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РЕЗОЛЮЦІЯ

мітингу русанівців 

“Зупинити руйнування Русанівської набережної”

16 квітня 2011 року                                     м. Київ, Русанівська набережна

Протягом багатьох років ми бачимо руйнування нашої Русанівської набережної, зелених легенів не лише мікрорайону, а й всього міста. Русанівська набережна перетворилася у своєрідну  гавань для незаконної стоянки та пришвартування 10 плавзасобів, в тому числі дебаркадерів. На місці колишнього громадського туалету здійснюється самовільне будівництво двоповерхового ресторану громадянином Абдулаєвим. Напроти водоносної станції знищено кілька дерев і на цьому місце відбувається спроба самовільного будівництва.

Цим самим порушуються конституційні права наших мешканців на гідне навколишнє природне середовище та середовище свого проживання, а саме статті 3, 13, 21, 22, 50 та 68 Основного Закону України. Власниками плавзасобів та місцевими владними органами порушуються екологічні права громадян та гарантії їх забезпечення (статті 9 та 10 Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища”). Міською владою  в порушення ст. 11 цього закону нічого не робилося щодо поновлення екологічних прав наших мешканців.
Власниками плавзасобів та забудовником порушуються рішення Київради. Рішенням Київради IV скликання № 806/3381 від 19.07.2005 “Про затвердження Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста” було утворено Парк відпочинку на Русанівській набережній разом з прибережною зоною площею 28,89 га, який був віднесений до озелененої території загального користування і підлягав комплексній охороні відповідно до законодавства та встановлених режимів їх використання. Рішенням Київради VI скликання № 714/2783 від 27.11.2009 продовжено на період 2010 - 2015 років чинність зазначеної Програми. 
Мешканці та орган самоорганізації населення “Комітет мікрорайону “Русанівка” неодноразово зверталися до владних інстанцій району та міста, але натомість отримували від них відписки.

Тим часом набережна поступово занепадає, але влада не приділяла належної уваги цьому. Тому ми розглядаємо цей мітинг як ще один, але вже масовий, захід з її рятування. Ми з Вами не допустимо остаточного зруйнування нашої набережної. 

Ми, учасники мітингу, розглянули проблеми Русанівської набережної і за результатами обговорення приймаємо цю Резолюцію, в якій вимагаємо від влади вжиття таких термінових заходів.

1. Звільнити Русанівську набережну від незаконно пришвартованих плавзасобів.

2. Зупинити самовільне незаконне будівництво двоповерхового ресторану напроти магазину “Рибалка” та спробу такого будівництва поблизу водоносної станції.

3. Повернути Русанівці громадський туалет.

4. Заборонити встановлення різних торгово-розважальних закладів у парку відпочинку на Русанівській набережній.

5. Всі заходи з будівництва, ремонту, облаштування та перепланування на Русанівській набережній погоджувати з Комітетом.

6. Відновити роботу водоносної станції і використовувати її за цільовим призначенням для потреб поливу зелених насаджень мікрорайону. 
Наш Парк відпочинку немає до цього часу своєї назви. Тому пропонуємо назвати його – Русанівський і вимагаємо від влади встановлення відповідної таблички (стели).

Наша Резолюція буде передана керівникам виконавчої влади міста та Дніпровського району. Доручаємо Комітету мікрорайону “Русанівка” здійснювати контроль за її виконанням і інформувати русанівців про його результати.

Ми докладемо всіх зусиль для того, щоб наш парк знову став привабливим та зеленим місцем масового відпочинку русанівців. Русанівці є єдиними у цьому бажанні. 

