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ПРЕС-РЕЛІЗ

Житлово-комунальні послуги – під контроль громадськості!

25-26 лютого в Одесі відбулася робоча зустріч лідерів та експертів шести неурядових організацій, які у складі всеукраїнської коаліції реалізують проект "Житлово-комунальні послуги – під контроль громадськості". 

Окрім координатора коаліції – ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» – в  коаліцію входять громадські організації: "Інформаційно-правовий центр "Наше право" (Львів), “Громадська ініціатива Луганщини”, "Фонд розвитку міста Миколаєва", а також Благодійний фонд «Єдність за майбутнє» (Запоріжжя) та орган самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Русанівка" (Київ). Проект має два рівні реалізації – загальнонаціональний та місцевий.

За словами керівника проекту Андрія Крупника, проблема незадовільної якості житлово-комунальних послуг, що надаються населенню, та численних негараздів у сфері ЖКГ потребує постійного втручання у цей процес самих споживачів послуг та їх об'єднань для захисту їхніх спільних інтересів.
Учасники Коаліції обговорили методику та процедуру, за допомогою яких вони будуть проводити аналіз місцевих нормативних актів та реалізовувати проект у своїх містах. Цей аналіз визначить, чи створені умови для громадського контролю за наданням населенню житлово-комунальних послуг та як вони реалізуються на практиці. 

ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення», у свою чергу, буде проводити аналіз чинного законодавства на предмет виявлення положень, що регламентують процедури впливу громадськості, особливо органів самоорганізації населення на якість житлово-комунальних послуг та організацію їх надання.

Після оцінки ситуації експерти НУО підготують пропозиції для коригування державної та муніципальної політики в цій сфері. Перед поданням пропозицій на розгляд відповідних органів влади їх розглянуть в ході широких громадських обговорень та круглих столів в усіх містах-учасниках проекту, а також в Івано-Франківську. 

Підсумки діяльності Коаліції та інші питання громадського контролю в житлово-комунальній сфері та ролі в ньому ОСНів складуть порядок денний Сьомої Всеукраїнської науково-практичної конференції з питань самоорганізації населення, що пройде у вересні 2012 р. у  Львові. В заходах братимуть участь представники громадських організацій, органів самоорга-нізації населення, органів державної та місцевої влади, ЗМІ, науковці.

На робочій зустрічі партнерам по коаліції вдалося визначити спільні підходи до виконання проекту, що в подальшому забезпечить ефективну комунікацію та вирішення завдань проекту на засадах спеціалізації та кооперування.

Додаткову інформацію можна отримати: тел./факс: (048) 738-68-30, e-mail: samoorg@ukr.net. 

Веб-сайт: http://samoorg.com.ua. Контактна особа: Ганна Трепалюк.
Проект "Житлово-комунальні послуги – під контроль громадськості" реалізується ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» в межах спільної ініціативи Pact Inc., Міжнародного фонду «Відродження» та Фонду Східна Європа. 
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