Виступ на тему

«Власні повноваження органів самоорганізації населення: механізми виконання та перспективи їх розширення» 

Шановні учасники конференції, шановна президія !
Всі ми з Вами, здається, чудово знаємо свої 14 власні повноваження, але всі по різному їх реалізуємо. Враховуючи масштабність теми виступу та обмежений час, зупинюся на найбільш важливих, на мою точку зору, повноваженнях і стану нормативно-правового забезпечення їх виконання.

Базовими законодавчими та локальними актами з нашого питання є норми  Конституції України (одна), Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (три норми), Закону України «Про органи самоорганізації населення»  та Типового положення про органи самоорганізації населення (14 норм). Ці норми всім відомі і тому не будемо на них зупинятися . 
Перше повноваження вважаю ключовим і універсальним, оскільки є підставою для звернення ОСНу до будь-яких органів міської влади та її комунальних підприємств з актуальних для його мешканців життєвих питань. Тому  йому у своїй діяльності слід активно використовувати цю норму. Але, на жаль, не всі міські посадовці вважають за необхідне у своїй роботі враховувати наш представницький статус і по-друге, віні не знайшов свого відображення в таких документах як Регламент Київської міської ради та Положення про постійні комісії Київської міської ради. 

Чинна нормативно-правова база з виконання цього повноваження складається з 4 актів законодавства. 

Механізм співпраці депутатів місцевих рад з органами самоорганізації населення визначений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад»  і тут, незважаючи на його недоліки, слід по можливості використовувати норми статей 11 та 16 цього Закону України.

В рамках реалізації першого повноваження важливим є участь органів самоорганізації населення у відстоюванні громадських інтересів при підготовці проектів містобудівної документації. Нормативно-правова база з цього питання представлена на національному рівні Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності»  (ст. 21) та Порядком проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555. Порядок в цілому відповідає закону і тому немає необхідності на ньому детально зупинятися. Разом з тим він має одну відмінність від закону не на користь органів самоорганізації населення в частині включення до складу комісії з проведення громадських слухань.
На локальному рівні рішенням Київради № 285/2860 від 21.04.2005 (із змінами за рішенням від 13.09.2011 № 12/6228) «Про основні засади містобудівної політики в місті Києві» передбачено врахування Київською міською радою та її  виконавчим органом (Київською міською державною адміністрацією) законних приватних громадських та державних інтересів при здійсненні містобудівної діяльності шляхом інформування, обговорення та залучення до розгляду питань містобудування зокрема органів самоорганізації населення (пункт 16). Але про цей документ чомусь у нас постійно забувають.

Сфера благоустрою території – одна з небагатьох сфер діяльності ОСНів, яка містить певне чітке нормативне-правове забезпечення і складається з 5 актів законодавства.

Першим таким актом є Кодекс України про адміністративні правопорушення. А ось як реалізована ця стаття Кодексу в м. Одеса. Одеська міська рада своїм рішенням від 23 грудня 2011 року «Про затвердження Правил благоустрою території міста Одеси (текстової частини) у новій редакції» включила органи самоорганізації населення до складу суб'єктів благоустрою населених пунктів – поряд з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, іншими підприємствами, установами та організаціями. При цьому керівникам органів самоорганізації мікрорайонного рівня, які зареєстровані як юридичні особи, надані повноваження щодо складання протоколів про адміністративні правопорушення у сфері благоустрою на територіях діяльності органів самоорганізації, передбачені ст. 152 Кодексу про адміністративні правопорушення. Виходить, одеські депутати можуть надати своїм ОСНам такі повноваження відповідно до статті 255 цього Кодексу України та статті 11 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», а наші столичні – ні, а КМДА навіть і не пропонує цього зробити.
Закон України «Про благоустрій населених пунктів» під благоустроєм населених пунктів розуміє комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, організаційно-правових та екологічних заходів з покращання мікроклімату, санітарного очищення, зниження рівня шуму і таке інше, що здійснюються на території населеного пункту з метою її раціонального використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.
Надзвичайно потужний потенціал для розвитку системи громадського контролю у сфері благоустрою закладений у ст. 11 цього закону України, де визначені повноваження органів самоорганізації населення у сфері благоустрою населених пунктів.
Для ОСНів важливим є норма цієї статті про здійснення громадського контролю за дотриманням правил благоустрою територій населених пунктів. Питанню його здійснення присвячена ст. 41 зазначеного закону. 

І тут ми хочемо звернути Вашу увагу, що цей контроль у нас відповідно до законодавства здійснюється не ОСНом, а на індивідуальній основі його членами у статусі громадських інспекторів благоустрою міста Києва.
На виконання положень ст. 41 Закону Міністерством будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України у 2007 році був виданий наказ «Про затвердження Положення про громадський контроль у сфері благоустрою населених пунктів». На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Київрадою у 2008 році було прийнято Правила благоустрою міста Києва, які є чинними з відповідними змінами. Правила в частині повноважень громадських інспекторів повторює чинне законодавство.

Проект Посадової інструкції громадського інспектора міста Києва складена відповідно до цих вимог законодавства і конкретизує механізм їх реалізації. Згідно з розділом 2 «Права громадських інспекторів» громадські інспектори мають право проводити перевірки, складати протоколи про порушення законодавства у сфері благоустрою населених пунктів і подавати їх до Департаменту для реєстрації в комп’ютерній базі та послідуючій передачі на адміністративну комісію КМДА для притягнення винних до відповідальності.

У столиці з 9 вересня 2012 року йде видача відповідних посвідчень і на сьогодні 36 членів ОСНів отримали такий статус. Незважаючи на це, рівень співпраці влади з громадськими інспекторами недостатній, а вертикаль актів законодавства від кодексу України до посадової інструкції не застосовується належним чином. 

На семінарі 14 червня 2013 року для представників ОСНів «Організація діяльності громадських інспекторів – активістів ОСН» надавалася інформація про проходження процедури узгодження проектів посадової інструкції і попередження громадського інспектора з благоустрою . Але віз й нині там, а коли завершиться ця процедура, ми так і не знаємо. 

Маємо цікавий досвід у цій сфері у м. Димитров Донецької області. 

У м. Димитров Донецької області, населення якого складає близько 50 тисяч осіб, утворено 13 комітетів самоорганізації – 7 квартальних комітетів і 6 комітетів мікрорайонів. Вони повністю покривають своєю діяльністю територію міста і зареєстровані міською радою.
Голови вказаних комітетів самоорганізації увійшли до складу Координаційного комітету самоорганізації населення міста (голова В. Сирота), який зареєстровано як громадську організацію. Координаційний комітет є юридичною особою і забезпечує координацію діяльності щодо здійснення громадського контролю в місті.

Його активісти здійснюють щоденні перевірки благоустрою території у вигляді рейдів із видачею приписів на усунення порушень правил благоустрою території міста та правил правопорядку (близько 200 в тиждень) та складанням протоколів про адміністративні правопорушення. Суми штрафів частково зараховуються на рахунок Координаційного комітету.

Довідково: розміри штрафів за порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів складають для громадян від 340 до 1360 грн. і для посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності - від 850 до 1700 грн. 

До речі, за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» Координаційний комітет запрошує представників неурядових організацій та органів самоорганізації населення на дводенне стажування у жовтні цього року під назвою «Школа органів самоорганізації населення м. Димитрова» і ми можемо надати всім бажаючим необхідну інформацію.
Шосте повноваження щодо здійснення контролю за якістю надаваних громадянам, які проживають у жилих будинках, житлово-комунальних послуг та за якістю проведених у зазначених жилих будинках ремонтних робіт є, на наш погляд, другим дієвим повноваженням.   
Існуюче законодавство включає з виконання цього повноваження на національному рівні лише один закон та одну урядову постанову.

Так, ст. 9 Закону України «Про житлово-комунальні послуги»  надає можливість органам самоорганізації населення ініціювати та брати участь у перевірці відповідності дотримання стандартів, нормативів, норм,  порядків і правил у сфері цих послуг. Друга норма вказаного закону (ст. 11) передбачає можливість залучення органами місцевого самоврядування відповідно до своїх повноважень представників органів самоорганізації населення до участі в обговоренні стану та планів, проектів розвитку, реформування житлово-комунального господарства відповідного населеного пункту. На жаль, наші міські посадовці не бачать у цьому необхідність і фактично виконання цієї норми здійснюється за їх бажанням або небажанням.

При здійсненні контролю за виконанням такої житлово-комунальної послуги як вивезення побутових відходів можна скористатися Правилами надання таких послуг, затверджених урядовою постановою від 10 грудня 2008 року № 1070.

Знову наведу приклад м Димитрова. У співпраці з управлінням комунальної власності міста Димитрова – через здійснення щоденного контролю – активом старших будинків і квартальних проводиться від 70 до 120 перевірок на тиждень, за якістю і кількістю виконаних робіт комунальними підприємствами міста. Активісти навчені і володіють інформацією з платежів і виконаним роботам на будинках, самі при цьому планують ці роботи і перевіряють якість їх виконання;

Реалізація цього повноваження зведена нанівець відсутністю необхідної локальної нормативної бази. Тому виконання цього повноваження органом самоорганізації населення потребує додаткового опрацювання та закріплення у столичних актах законодавства механізмів громадського контролю ОСНів за реалізацією відповідних цільових програм, діяльністю комунальних підприємств та підприємств-природних монополістів у сфері житлово-комунального господарства.

Так, у минулому році нами у складі всеукраїнської коаліції інститутів громадянського суспільства на чолі з ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за сприяння Міжнародного фонду «Відродження» був реалізований проект «Житлові комунальні послуги – під контроль громадськості» і підготовлено пакет проектів відповідних нормативно-правових актів. І серед них був проект Положення про здійснення громадського контролю за проведенням поточного та капітального ремонту у житлових будинках міста Києва. Цей пакет чомусь виконавчою владою був буквально сприйнятий у штики і по суті провалений. Натомість у Луганську та Херсоні міські депутати підтримали прийняття такого Положення. І чому це неможливо у столиці ?

Частково п’яте (в частині організації на добровільних засадах участі населення у здійсненні заходів щодо охорони пам'яток історії та культури), сьоме та  восьме повноваження мають одну спільну рису – вони стосуються соціально-гуманітарної сфери. І знову ми стикаємося з проблемою фінансування реалізації цих повноважень. Виходом з цієї ситуації може стати активне застосування Законів України «Про благодійництво та благодійні організації» та «Про соціальні послуги». 
Закон України «Про благодійництво та благодійні організації» містить сфери такої діяльності, які можуть бути використані ОСНами. Досить довго не була зрозуміла ситуація з цим законом і нарешті він набрав чинності 3 лютого 2013 року.
Цей закон має досить широкі сфери благодійної діяльності – стаття 3. Стаття 13 закону дозволяє піти на такий крок як створення органом самоорганізації населення такої благодійної організації як благодійний фонд і приймати відповідні рішення одноосібно. 

Створення такої структури дозволить самостійно розпочати благодійну діяльність на реалізацію соціальної функції органів самоорганізації населення і надавати зокрема визначені законодавством соціальні послуги.
Для нас є важливим визначений у Законі України «Про соціальні послуги» такий перелік цих послуг як соціально-побутові, психологічні, соціально-педагогічні, юридичні, працевлаштування, інформаційні та інші соціальні послуги. 
Суб’єкти, що надають соціальні послуги, на договірних засадах можуть залучати для виконання цієї роботи інші підприємства, установи, організації, фізичних осіб, зокрема волонтерів (стаття 7 цього закону). Орган самоорганізації населення з надання відповідних послуг своїм мешканцям може звернутися до такого суб’єкту, наприклад територіального центру, як у статусі юридичної особи, так і на індивідуальній основі та запропонувати здійснювати таку співпрацю на договірних засадах. Головне тут має бути спільне бажання влади та ОСН розробити такий механізм співпраці та сприяти його реалізації на практиці.
Десяте власне повноваження стосується охорони громадського порядку.
Механізм його реалізації ми можемо знайти у Законі України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону». Згідно з ним виявлені органами самоорганізації населення особи з числа мешканців території діяльності цього органу, які бажають брати участь в охороні громадського порядку і відповідають вимогам до членів таких формувань (ст. 12), можуть за сприяння цих органів самоорганізації населення утворювати громадські формування за місцем проживання у складі не менше ніж 10 осіб, які забезпечують порядок переважно на цій території. При цьому місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та правоохоронні органи мають надавати всіляку допомогу та підтримку у створенні таких громадських формувань.
Сьогодні у мікрорайоні Русанівка з нашої ініціативи відбувається створення загону охорони громадського порядку та мікрорайонного штабу у складі Київського міського формування. Його діяльність сприятиме вирішенню життєвих проблем наших мешканців і наведенню належного правопорядку на масиві. 

Що може вирішувати конкретно член такого формування ? Зверну увагу на 3 з 10 повноважень, визначені у пункті 9 частини першої ст. 255 Кодексу України про адміністративні правопорушення: складати протоколи про правопорушення, зокрема щодо дотримання державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів (ст. 152), здійснення торгівлі в містах з рук на вулицях, площах, у дворах, під'їздах, скверах та в інших невстановлених місцях і торгівля з рук у невстановлених місцях промисловими товарами (ст. 160), куріння тютюнових виробів у місцях, де це заборонено законом, а також в інших місцях, визначених рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради (ст. 175-1). По першим двом статтям Кодексу ці протоколи розглядаються адміністративними комісіями при виконавчих органах міських рад та виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад, а по його третій статті – суддями районних, районних у місті, міських чи міськрайонних судів.

Тому виконання вказаного повноваження буде ефективнішим шляхом створення на індивідуальній основі такого загону в межах існуючого Київського міського формування.   

Підсумовуючи аналіз механізмів виконання органами самоорганізації населення власних повноважень, доводиться робити такий доволі невтішний Висновок.
На національному рівні ми можемо використовувати 11 актів законодавства і на локальному – лише 2. У цілому наведені нижче норми стосуються тільки 7 з 14 повноважень, тобто половини з них. Як кажуть, не густо.

Чи можна й далі реалізовувати за такого стану нормативно-правового забезпечення ефективно власні повноваження після такого висновку ? Не можна! Невже столиці личить пасти задніх у руху самоорганізації і тільки сприяти кількісному зростанню ОСНів ? Безумовно ні! Треба розпочати роботу з розширення співпраці влади з органами самоорганізації населення, зробити нас реальними партнерами і створити необхідну для цього нормативно-правову базу. Адже без зміни підходів до співпраці влади з органами самоорганізації населення міста неможливе реальне реформування системи столичного самоврядування.

Тому звертаюся до керівництва міста з такими пропозиціями:

- на Колегії Київської міської державної адміністрації за інформацією департаменту суспільних комунікацій розглядати щорічно питання сприяння виконанню органами самоорганізації власних повноважень;
- Київській міській державній адміністрації продовжити практику регулярних тематичних зустрічей перших осіб структурних підрозділів з активом органів самоорганізації населення, на яких обговорюватимуться питання розвитку відповідних галузей столичної економіки і за їх результатами прийматимуться відповідні рішення в частині реалізації власних та делегованих повноважень;
- департаменту житлово-комунальної інфраструктури разом з департаментом суспільних комунікацій та юридичним управлінням підготувати проект розпорядження КМДА «Про здійснення громадського контролю за проведенням поточного та капітального ремонту у житлових будинках міста Києва»;

- департаменту житлово-комунальної інфраструктури разом з департаментом суспільних комунікацій опрацювати запровадження громадського контролю органів самоорганізації населення за реалізацією відповідних цільових програм, діяльністю комунальних підприємств та підприємств-природних монополістів у сфері житлово-комунального господарства;

- департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища у найближчий час затвердити посадову інструкцію громадського інспектора благоустрою міста Києва і видати наказ про впровадження попередження громадського інспектора з благоустрою; 
- департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища разом з адміністративною комісією при Київській міській державній адміністрації вирішити питання складання громадським інспектором з благоустрою міста Києва адміністративних протоколів за порушення ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення;

- департаменту соціальної політики опрацювати пропозиції щодо залучення органів самоорганізації населення до надання соціальної допомоги і підготувати проект такого розпорядження Київської міської державної адміністрації.

Ми готові до залучитися до активної співпраці з владою у реалізації нами власних повноважень. Сподіваємося, що наші пропозиції будуть почуті і владою зроблені необхідні кроки у цьому напрямі. 

Дякую за увагу.
Чунаєв О.Е., заступник керівника ОСН «Комітет мікрорайону «Русанівка»
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