ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ ДНІПРОВСЬКІЙ РДА
ЗВЕРНЕННЯ
до керівників Київської міської військової адміністрації та Служби автомобільних доріг у Київській області щодо ініціювання включення ремонту магістральних трубопроводів до складу робіт з реставрації мосту ім. Є. О. Патона і

 проведення цих робіт у єдиному технологічному комплексі
Міст ім. Є. О. Патона був введений в експлуатацію 5 листопада 1953 року і має загальнонаціональне стратегічне значення. Від того, наскільки якісно будуть проведені ці роботи, залежатиме його довготривала стійкість для забезпечення пересування ним автотранспортом. Його реставрацію неможливо робити окремо від ремонту магістральних трубопроводів з надання тепла та гарячої води мешканцям мікрорайонів Русанівки та Березняків Дніпровського району міста, адже їх функціонування прив’язане саме до нього.
Тому питання забезпечення належної роботи мосту ім. Є.О. Патона і безаварійного функціонування розташованих під ним цих магістральних трубопроводів були розглянуті на засіданні Громадської ради 01 листопаду 2023 року на підтримку активної позиції органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону (ОСН «КМ) «Русанівка» у 2020 та 2023 роках з питань їх вирішення органами влади.
Його стан у 2018 році вже був визначений аварійним через те, що увесь цей час на ньому не проводилися належні огляди та відповідні ремонтні роботи. Наступний огляд мав відбутися у 2020 році, але його не було проведено і його стан продовжував погіршуватися. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2022 року № 193 із змінами замовником робіт з реставрації з пристосуванням мосту імені Є.О. Патона через      р. Дніпро та підходів до нього і одержувачем бюджетних коштів визначена Служба автомобільних доріг в Київській області Державного агентства автомобільних доріг України (Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Київській області) Мінінфраструктури України. Розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 23 січня 2023 року № 32 «Про реставрацію з пристосуванням мосту імені Є. О. Патона через р. Дніпро та підходів до нього» визнано таким, що втратило чинність, попереднє розпорядження Київської міської державної адміністрації від 15 вересня 2020 року № 1431 «Про реставрацію з пристосуванням мосту імені Є. О. Патона через р. Дніпро» і на його виконання комунальна корпорація «Київавтодор» передала Службі автомобільних доріг у Київській області функції замовника з виконання робіт. Разом з цим балансоутримувачем об’єкту лишається Київська міська державна адміністрація (Київська міська військова адміністрації), яка відповідає за його належний стан.
З 24 лютого 2022 року розпочалася широкомасштабна війна з російською федерацією і відповідних робіт міською владою з його реставрацією взагалі не проводилися.

У липні 2023 року розпочалася робота на об’єктах Комісії з перевірки стану мостових споруд, яку очолює віце-прем’єр-міністр з відновлення Олександр Кубраков. В огляді стану мостів взяли участь члени Комісії: представники Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури, Міністерства оборони, Національної гвардії, Служби безпеки України та науковці з ДП «ДерждорНДІ».

Одним з перших об’єктів такого огляду став міст імені Є. О. Патона. Під час його огляду членами цієї Комісії були виявлено зокрема суцільну корозію балок та головних елементів прогонів, поздовжні тріщини у поверхнях опор з утворенням сталактитних відкладень всередині, руйнування бетону, наскрізна корозія балок у місцях з’єднання з поперечними вузлами. І ось огляд мосту 17 липня 2023 року фахівцями та експертами виявив ще більш загрозливий для його подальшої експлуатації стан. Але про дії, які будуть вжиті новим замовником робіт – Службою автомобільних робіт у Київській області для термінового початку робіт взагалі нічого невідомо.

Протягом останніх років внаслідок величезного зносу магістральних трубопроводів на мосту імені Є. О. Патона відбуваються численні аварії до початку і під час опалювальних сезонів, від чого потерпають мешканці цих мікрорайонів Дніпровського району міста.
Згідно з інформацією КП «Київтеплоенерго» «… в межах конструкцій прогонової будови моста імені Є. О. Патона прокладено магістральні трубопроводи Ду 600 мм ТМ -1  ТЕЦ – 5, які забезпечують теплопостачанням споживачів житлових масивів Русанівка та Березняки. Основними причинами пошкоджень теплових мереж є тривалий термін експлуатації (1962 року побудови) без проведення капітального ремонту, а також потрапляння води та соляного розчину на трубопроводи під час опадів та прибирання снігу з проїжджої частини. Протікання поверхневої води через конструкції деформаційних швів і відведення поверхневих вод через водостоки безпосередньо на трубопроводи теплової мережі призводить до зміни зовнішнього вигляду поверхні металу та її мікроструктури, тобто зношеність трубопроводів прискорюється за рахунок корозійних процесів. …).
КП «Київтеплоенерго» вважає, що капітальних ремонт цих магістральних трубопроводів «.. можливо здійснити тільки під час проведення повної реконструкції мосту імені Є. О. Патона.».
Фізичний стан цих трубопроводів увесь цей час лише погіршувався і постійно продовжуються  роботи з усування їх пошкоджень. Нас знову очікує складний опалювальний сезон 2023 – 2024 років і ми знову з цим можемо зіткнутися.

Незабаром Київська міська рада буде розглядати проект Програми економічного та соціального розвитку м. Києва та прогноз бюджету міста Києва на 2024 – 2026 роки і з врахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2022 року № 193 із змінами та розпорядження Київської міської військової адміністрації від 23 січня 2023 року № 32 така ситуація потребує тісної співпраці усіх 3-х зазначених органів міської та центральної влади.
Громадська рада виступає за вирішення питання реставрації мосту ім. Є. О. Патона та ремонту магістральних трубопроводів під ним за принципом єдиного технологічного підходу. Адже затягуванні у часі проведення цих робіт може мати вже руйнівні наслідки для самого мосту та трубопроводів під ним і призвести до погіршення життя киян взагалі, чого не можна допустити за жодних обставин. Громадська рада вважає з необхідне ініціювати включення порушених питань до зазначених документів для планування та фінансування цих робіт у цей період. Тому ми виступаємо на підтримку врахування інтересів усіх киян та забезпечення стратегічних транспортних інтересів держави при їх проведенні.
З метою реалізації цієї позиції у проведенні єдиного комплексу подальших робіт на мосту ім. Є. О. Патона Громадська рада звертається до керівників Київської міської військової адміністрації (КМВА) та Служби автомобільних доріг у Київській області з проханням вжити такі заходи:

- КМВА спільно з Службою автомобільних доріг у Київській області опрацювати питання реставрації мосту імені Патона разом з ремонтом магістрального трубопроводу і прийняти відповідні узгоджені рішення; 

- КМВА прийняти розпорядження про визначення замовником робіт з ремонту магістральних трубо проводів КП «Київтеплоенерго» і внести відповідні зміни до розпорядження від 23.01.2023 № 32 щодо узгодження робіт з реставрації мосту ім. Патона з проведенням робіт з їх ремонту;

- КМВА опрацювати спільно з Службою автомобільних доріг у Київській області пропозиції з проведення робіт з реставрації мосту ім. Патона до проекту Програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2024 – 2026 роки з наступним їх наданням до Київської міської ради для відповідного розгляду та прийняттям нею за його результатом узгодженого рішення;

- КМВА опрацювати пропозиції до проекту Програми економічного та соціального розвитку м. Києва та прогнозу бюджету Києва на 2024 – 2026 роки щодо ремонту магістральних трубопроводів під цим мостом у складі робіт з проведення зазначеної реставрації мосту ім. Патона у цей період з наступним їх наданням до Київської міської ради для відповідного розгляду та прийняттям нею за його результатом рішення.

Реалізація такого комплексного технологічного підходу має стати запорукою на багато років належної роботи мосту ім. Патона і безаварійного функціонування магістральних трубопроводів для забезпечення надання мешканцям 2-х лівобережних мікрорайонів міста відповідних комунальних послуг.
Голова                                                                                             Анатолій ПАВЛЕНКО
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