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Звіт

органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва

про свою діяльність за 2021 рік

На роботу органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка»         м. Києва (далі –  ОСН «КМ «Русанівка» або ОСН) суттєво вплинуло поширення з березня 2020 року у місті коронавірусної інфекції і ОСН «КМ «Русанівка» протягом 11 місяців 2021 року з її врахуванням реалізовував передбачені чинним законодавством основні завдання, власні повноваження та напрямки свої діяльності у поточному році в інтересах русанівців.
1. Проблеми мікрорайону та діяльності ОСН «КМ «Русанівка» розглядалися на 2-х засіданнях (02 вересня 28 жовтня) та 4-х нарадах (28 лютого, 03 та 24 червня, 25 листопада) і за результатами їх проведення складено стільки ж протоколів цих засідань та нарад. Відповідно до частини 2 статті 19 Закону України «Про органи самоорганізації населення» засідання ОСН «КМ «Русанівка» скликаються його керівником в міру необхідності, але не рідше одного разу на квартал. Таким чином нами по можливості з врахуванням епідемічної ситуації виконувалася зазначена норма законодавства.
2. ОСН «КМ «Русанівка» протягом 2021 року вів листування з органами влади та комунальними підприємствами щодо вирішення актуальних проблем мешканців та розвитку мікрорайону. Станом на 08 листопада поточного року ми направили 59 листів до владних інстанцій і депутатів Київської міської ради та отримали 55 відповідей від них: органів прокуратури – Офісу Генерального прокурора та Київської міської прокуратури, Міністерства юстиції України, правоохоронних органів – управління боротьби з наркозлочинністю в місті Києві, Головного управління  Національної поліції у місті Києві та Дніпровського управління поліції ГУ НП у м. Києві, податкових органів – Головних управлінь Державної податкової служби України у Києві та Київській області, постійних комісій Київської міської ради, департаментів і Управління екології та природних ресурсів Київської міської державної адміністрації (КМДА), Комунального об’єднання «Київзеленбуд», Комунальної організації «Інститут Генерального плану  міста Києва», Солом’янської та Дніпровської районних в місті Києві державних адміністрацій і громадянина А. В.
Завдяки цим зверненням протягом липня – листопада поточного року вдалося отримати 11 позитивних результатів та кроків, які зазначені у пунктах 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 14 цього звіту.
3. Питання діяльності ОСН «КМ «Русанівка» та реалізації власних повноважень регулярно висвітлюється у Всемережжі на нашому вебсайті, який нами відкритий та ведеться з 2009 року. Протягом року були підготовлені і розміщені станом на 08 листопада поточного року на веб-сайті у рубриці «Новини» 26 статей з цих питань. За цей час його відвідали 1142 користувача і вони проглянули 2342 сторінки цих матеріалів.
З початку 2019 року у соціальній мережі «Facebook» для висвітлення нашої діяльності створено групу «Громадська платформа Русанівки ОСН «КМ «Русанівка», головним редактором якої за рішенням ОСН «КМ «Русанівка» призначено секретаря ОСН          Чунаєва О. Е. Група є відкритою і кожен бажаючий може до неї заходити для ознайомлення з розміщеною на ній інформацією про діяльність ОСН, актуальні проблеми життя русанівців та іншою інформацією загальноміського характеру. Станом на 27.11.2021 до групи входили 191 член цієї групи. Протягом 01 січня - 16 листопада поточного року було 5548 переглядів розміщених у групі публікацій та коментарів до них. За цей період у групі було розміщено 203 постів, 277 коментарів до них і зроблені 800 реагувань до цих дописів та коментарів. В середньому у групі маємо 27 переглядів однієї публікації.
Таким чином інформаційна діяльність ОСН «КМ «Русанівка» представлена у Інтернеті власним вебсайтом та у соціальній мережі «Facebook» окремою групою.
4. У цьому році ми вживали дії щодо недопущення можливого житлового будівництва за адресою: вул. Русанівська набережна, 10б шляхом скасування рішення Київради від 27 лютого 2003 року № 289/449 та розірвання договору оренди зазначеної земельної ділянки від 10 лютого 2004 року № 66-6-001130, що дозволило отримати позитивний результат.

На початку поточного року ОСН «КМ «Русанівка» звернувся до заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Бондаренка В. В. з відповідним листом від 25 січня 2021 року № 04 щодо необхідності його остаточного вирішення, де нами було викладено зазначену проблему у певній хронології подій з прийняттям міською владою відповідних актів законодавства та реорганізацій орендаря. У листі до нього ми просили:

 - визначити  такі 4 постійні комісії Київській міській раді – з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу; з питань містобудування, архітектури та земельних відносин; з питань екологічної політики, з питань законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами – з розгляду зазначеної ситуації та опрацювання відповідного проекту рішення Київради;

- на підтримку зазначеної вище спільної позиції скасувати рішення Київради від 27 лютого 2003 року № 289/449 та доручити міській виконавчій владі вжити заходи з скасування договору оренди зазначеної земельної ділянки від 10 лютого 2004 року        № 66-6-001130.

На виконання доручення очільника Київради Бондаренка В. В. від 27.01.2021             № 08/1757 ми отримали відповіді від 2-х з них: з питань архітектури, містобудування та земельних відносин від 10.02.2021 № 08/291-246 та з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами від 17.02.2021 №№ 08/291-77 та 08/291-78.

Голова першої постійної комісії Київської міської ради Михайло Терентьєв повідомив нам у відповіді, що у разі надходження підготовлених проектів рішень щодо скасування рішення Київради від 27 лютого 2003 року № 289/449 та розірвання договору оренди зазначеної земельної ділянки від 10 лютого 2004 року № 66-6-001130 їх буде розглянуто на її засіданні.

Голова другої постійної комісії Київської міської ради Олександр Плужник повідомив нам, що у:

- листі за № 08/291-77 звернувся до Київського міського голови, голови КМДА Кличка В. В. з проханням вжити організаційно-правових заходів щодо підготовки та подання позову про розірвання зазначеного договору оренди земельної ділянки за цією адресою;

- листі за 08/291-78 звернувся до голови іншої постійної комісії Київради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин Михайла Терентьєва з проханням надати інформацію з виконання її рішень від 02 квітня 2009 року № 272/1328 «Про відміну рішень Київської міської ради» та 28 лютого 2013 року № 89/9146 «Про внесення змін до договорів оренди земельних ділянок у частині приведення розміру річної орендної плати у відповідність до положень статті 288 Податкового кодексу України» в частині зазначеної земельної ділянки, оскільки сама остання комісія здійснює контроль за виконанням цих рішень Київради. Як було розглянуто останній лист першою комісією нам невідомо, бо відповідного листа від нього ми не отримали.
На виконання доручення Київського міського голови Кличка В. В. від 18.02.2021       № 5766 департамент земельних ресурсів (далі ДЗР та департамент)  КМДА розглянув наш лист від 25.01.2021 і надав нам відповідь 25.02.2021 № 05716-4337 за підписом першого заступника директора департаменту Віктора Дворнікова. У ньому нас було повідомлено, що припинено цей договір оренди на підставі внесення 20.07.2015 до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань  запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи з кодом ЄДРПОУ 14277768 (приватного акціонерного товариства «ЕКОС») відповідно до судового рішення про припинення юридичної особи у зв’язку з визнанням її банкрутом (судова справа № 910/2708/13).

У березні поточного року ми повторно звернулися до постійної комісії Київради з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами в частині уточнення реорганізації орендаря та наших пропозицій з вирішення цього питання (лист від 22 березня 2021 року № 16). У ньому ми просили:

- їх підтримати та розглянути на її відповідному засіданні за нашої участі;

- ініціювати перед Київською міською державною адміністрацією підготовку проекту такого рішення Київради з врахуванням цих пропозицій для його наступного розгляду та прийняття відповідного рішення в інтересах русанівців.

У тому ж місяці поточного року ми вдруге звернулися до очільника Київради щодо невирішеності з 2003 року питання припинення орендного користування земельною ділянкою (лист від 29 березня 2021 року № 20). У ньому ми просили:

- визначити  ті ж самі постійні комісії Київській міській раді – з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу; з питань містобудування, архітектури та земельних відносин; з питань екологічної політики; з питань законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами – з розгляду зазначеного питання;

- підтримати позицію русанівців і доручити визначеним постійним комісіям Київради розглянути порушене питання на їх відповідних засіданнях за нашої обов’язкової участі і попереднім інформуванням про зазначений розгляд на них; 

- ініціювати підготовку проекту такого рішення Київради з врахуванням зазначеного бачення вирішення порушеного питання для його наступного розгляду міськими депутатами і прийняття ними відповідного рішення в інтересах русанівців.

На виконання доручень міського голови Кличка В. В. від 24.03.2021 № 10278 та заступника міського голови - секретаря Київської міської ради Бондаренка В. В. від 30.03.2021 № 08/7261 ДЗР КМДА розглянув зазначені вище наші 2 листи і надав нам відповідь від 19.04.2021 № 05716-8302 щодо розірвання зазначеного договору оренди земельної ділянки. У ньому департамент повідомив, що викладена ними у попередньому листі до нас від 25.02.2021 інформація надана до наявних у них відомостей. Головна пропозиція щодо підготовки відповідного проекту рішення Київради на розгляд його міськими депутатами знову була проігнорована цим департаментом.
Дві постійні комісії Київради з них: з питань містобудування, архітектури та земельних відносин і з питань екологічної політики направили на розгляд цього департаменту КМДА наш лист від 29.03.2021.
Департамент КМДА опрацював лист першої постійної комісії Київради від 15.04.2021 № 08/281-839 стосовно розгляду цього нашого листа і надав відповіді нам та зазначеній постійній комісії Київради від 26.04.2021 № 05716-8856. У ньому врешті – решт нам були надані аргументи щодо недоцільності підготовки запропонованого нами проекту рішення Київради. Пункт 12 рішення Київради від 27.02.2003 № 289/449 не може бути скасований Київською міською радою згідно з положеннями Конституційного Суду України від 16.04.2009 № 7-рп/2009.  Рішенням господарського суду міста Києва від 06.03.2006 у справі    № №/92 визнано недійсним рішення Київської міської ради від 24.11.2005 ХІ сесії ІV скликання «Про відміну пункту 12 рішення Київської міської ради від 27.02.2033 «Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею». Ухвалою Вищого адміністративного суду України від 29.08.2007 зазначену судову постанову залишено в силі. Пункт 14 додатку до рішення Київської міської ради від 02.04.2009             № 272/1328 та пункт 247 додатку до рішення Київської міської ради від 28.02.2013                  № 89/9146 втратили свою актуальність через припинення договору оренди і не підлягають скасуванню.
Департамент КМДА опрацював лист другої постійної комісії Київради від 27.04.2021 № 08/288-143 вих стосовно розгляду цього нашого листа і надав відповіді нам та зазначеній постійній комісії Київради від 11.05.2021 № 05716-9750, яка стала останньою відповіддю у нашому листуванні з міською владою. У ньому нас повідомили, що до державного реєстру речових прав на нерухоме майно внесено запис про припинення права оренди земельної ділянки згідно з її договором. 

Для остаточного вирішення актуального для русанівцв питання нам довелося направити 3 листа до очільника Київради та голови її постійної комісії Київради та отримати 4 відповіді ДЗР КМДА. Тобто через 11 років після укладання договору оренди земельної ділянки відбулося припинення цього договору і через 17 років припинення права її оренди. Таким чином завдяки нашому сприянню не відбудеться можливе житлове будівництво за цією адресою. 
Відповідні статті розміщені на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 13 березня 2021 року.
5. Четвертий рік ОСН «КМ «Русанівка» бореться із незаконним перетворенням автостоянки навпроти будівлі колишнього готелю «Славутич» у автомийку (вул. Ентузіастів, 1). Протягом 2016-2017 років КП «Марті» в порушення рішень Київради (від 25.09.2003 за   № 31/905 і від 23.07.2015 за № 901/1765) та договорів оренди земельної ділянки (від 31.03.2004 і 17.03.2016 за № 66-6-00143) переобладнало автостоянку у автомийку шляхом встановлення у її межах комплексу місць з миття автомашин та чистки їх салонів і з 23 жовтня 2017 року здійснює господарську діяльність з надання зазначених послуг. ОСН «КМ «Русанівка» виступає за припинення незаконної діяльності цього підприємства з надання цих послуг, здійснення демонтажу автомийки, відновлення на цьому місці автостоянки і у такий спосіб приведення використання цієї земельної ділянки цим підприємством відповідно до  зазначених рішень Київради та умов договору її оренди.
У з в’язку з проведення 25 жовтня 2020 року міських виборів до Київської міської ради ІХ скликання ОСН «КМ «Русанівка» звернувся у лютому 2021 року до її очільника Бондаренка В. В. з проханням розглянути порушене питання і врешті-решт прийняти відповідне рішення в інтересах наших мешканців (лист від 25.01.2021 № 02). У листі до нього нами були наведені чисельні порушення чинного природоохоронного, земельного, архітектурно-будівельного, містобудівного, бюджетного та самоврядного законодавства при проєктуванні автомийки, її будівництві та господарської діяльності колективного підприємства «Марті» з незаконного надання зазначених послуг, які потребують належного вирішення. Також ми навели у ньому факт підробки невідомими особами рішення Гребінківського районного суду Полтавської області від 23 липня 2010 року про оформлення права власності товариства на неіснуючу житлову споруду загальною площею 30 кв. м., яке пізніше стало підставою для здійснення зазначеним підприємством інших незаконних дій. У листі ми просили:

- визначити такі 6 постійні комісії Київської міської ради – з питань охорони здоров’я та соціальної політики; з питань екологічної політики; з питань містобудування, архітектури та земельних відносин; з питань бюджету та соціально-економічного  розвитку; з питань транспорту, зв’язку та реклами; з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами для розгляду зазначеного питання;
- доручити міській виконавчій владі вжити заходи з припинення незаконної діяльності цього підприємства з надання цих послуг, здійснення демонтажу автомийки і відновлення підприємством на цьому місці автостоянки  відповідно до умов договору оренди зазначеної земельної ділянки.
Ми отримали на виконання доручення очільника Київради від 27.01.2021 за               вх. № 08/1709 відповідь лише від однієї постійної комісії Київради з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами від 17.02.2021 № 08/291-79. У ній нам повідомили що наше звернення направлено за належністю до міського голови, голови Київської міської державної адміністрації Кличка В. В. для організації перевірки та прийняття рішення відповідно до вимог законодавства України.
На виконання доручень Київського міського голови Кличка В В. від 18.02.2021          № 5769 та заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Бондаренка В. В. департамент земельних ресурсів КМДА розглянув наше звернення і дуже швидко надав нам відповідь листом від 23.02.2021 за вих. № 05716-4111. У ньому зокрема повідомляється, що цільове призначення цієї земельної ділянки – 12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу, до якого відносяться відповідно до Закону України «Про автомобільні дороги» майданчики для зберігання та пункти миття транспортних засобів. Посадовими особами департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контрою міста Києва у серпні 2017 року було встановлено проведення будівельних робіт із реконструкції цієї нежитлової споруди відповідно до наданої проектної документації і не виявлено порушень. У листі наведена інформація про аварію у лютому 2019 року і усунення виявлених дефектів в системі зворотного водопостачання автомийки. Інших фактів у листі про такі аварії не надано. Департамент земельних ресурсів КМДА після розгляду отриманих ним матеріалів повідомив, що підстав для припинення діяльності автомобільної мийки не виявлено. А наше друге прохання до Київради виявилося взагалі проігнорованим і відповідно не реалізованим.
Нам вкотре була надана відповідь від міської виконавчої влади з ігноруванням нею результатів проведеного у 2017 році групою русанівців розслідування незаконності проведення зазначеної реконструкції, який викладений у додатку нашого листа від 25.01.2021 № 02 до заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Бондаренка В.В. Тобто замість розгляду нею по суті цього питання нами отримана в черговий раз відписка.
Тому ОСН «КМ «Русанівка» безпосередньо звернувся до цієї постійної комісії Київської міської ради щодо ігнорування Київською міською державною адміністрацією (КМДА) незаконності так званої реконструкції (насправді перебудови) неіснуючої нежитлової споруди автостоянки у автомийку на вул. Ентузіастів, 1-б (лист від 29 березня поточного року за № 18 (вх. реєстрація Київради від 30.03.2021 № 08/7257). У ньому ми привернули ще раз увагу постійної комісії Київради на деякі незаконні дії колективного підприємства (КП) «Марті» протягом 2010 – 2012 років.
КП «Марті» начебто отримало 23 липня 2010 року право власності на її території нежитлової споруди загальною площею 30 кв. м. … за ухвалою Гребінківського районного суду Полтавської області. Пізніше комунальне підприємство «Київське міське бюро технічної інвентаризації та реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна»  5 жовтня 2012 року приймає рішення про державну реєстрацію цієї нежитлової будівлі за реєстраційним № 37809031. Таким чином, зроблена оборудка: м. Гребінка Полтавської області – Київ і в межах території автостоянки начебто з’явився об’єкт приватної власності, про який, окрім зацікавлених осіб, ніхто не знає. І через понад 4 роки він став об’єктом незаконних дій вже більшого масштабу з захоплення та перепрофілювання існуючої до того на цьому місці автостоянки.
Тобто незаконними діями стали державна реєстрація цієї будівлі міським бюро технічної інвентаризації, розробка проекту її реконструкції, відповідні погодження зазначеного проекту при його розгляді і на етапі реалізації цього проекту та відповідно надання 4-ий рік цим підприємством послуг з миття машин та чистки їх салонів. Такі дії підпадають під вимоги кримінального законодавства і потребують відкриття правоохоронними органами відповідних кримінальних проваджень.
У нашому листі ми просили зазначену постійну комісію Київської міської ради:
– підтримати позицію русанівців і розглянути питання незаконних дій щодо реконструкції та надання зазначеним підприємством послуг з миття автомашин на її відповідному засіданні за нашої участі і попереднім інформуванням про розгляд наших матеріалів на ній;
– звернутися до міської виконавчої влади з ініціативою скасування комунальним підприємством «Київське міське бюро технічної інвентаризації» незаконної державної реєстрації начебто побудованої колективним підприємством «Марті» та існуючої на час її проведення нежитлової будівлі на території автостоянки;
– звернутися до міської виконавчої влади з ініціативою скасувати усі незаконно надані департаментами КМДА та відповідними комунальними структурами, які зазначені у нашому розслідуванні, погодження зазначеного проекту на етапах його розгляду і виконання;
– звернутися до правоохоронних органів щодо відкриття ними кримінального провадження з підробки зазначеного судового рішення, реєстрації цієї будівлі міським бюро технічної інвентаризації, розробки проекту її реконструкції та відповідних погоджень зазначеного проекту при його розгляді і на етапі реалізації цього проекту.
Зазначена постійна комісія Київради розглянула наше звернення до неї за                  вх. реєстрацією від 30.03.2021 № 08/7257 і повідомила про вжиті нею дій з його опрацювання (відповідь від 08.07.2021 № 08/291-335 з додатками на 8 арк.). Ще через місяць ми отримали другу відповідь від цієї постійної комісії Київради про вжиття нею протягом травня – липня поточного року низки відповідних дій (лист від 05.08.2021 за вих. № 08/291-398 з додатками на 6 арк.). завдяки цим відповідям вдалось отримати уявлення про ці дії і, головне, отримати копії важливих документів, яких у нас не було до цього.
Ця комісія звернулася запитом від 12.05.2021 № 08/291-192 до КП Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації» щодо проведення ним державної реєстрації цієї будівлі за №37809031 від 05.10.2012. З отриманої копії відповіді КП КМР «КМ БТІ»  від 19.05.2021 № 062/14 – 6056 (И-2021) для нас важливим є останній абзац. який наведу повністю:
«Одночасно повідомляємо, що дані з реєстрових книг комунального підприємства Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації» не систематизовані за прізвищем, ім’ям, ім’ям по батькові (назвою) власника, ідентифікаційним кодом (ЄДРПОУ) та (чи) адресою реєстрації місцепроживання (місцезнаходження) в м. Києві.». Зрозуміло, що відповідний документ треба шукати в архіві або самого підприємства або у іншому архіві, але мабуть підприємство у цьому немає інтересу його знайти з певних обставин. Але саме вони надали вперше надали копію начебто прийнятої 23.07.2010 цим судом зазначеної ухвали.
Запит цієї постійної комісії Київради від 09.06.2021 № 291 -275 у стислий термін був розглянутий і їй надана відповідь її керівника від 24.0.2021 № 01-17/28/2021 про те, що за даними матеріалів архіву цього суду справи, де б сторонами були КП «Марті» чи Симинюка В.Л., до зазначеного суду не надходили і відповідно не розглядалися (копія відповіді додається). Ознайомлення з ним остаточно засвідчило факт його підробки.
Зазначена постійна комісія Київради звернулася з листом від 07.07.2021 за № 08/291-332 до Головного управління Національної поліції (ГУ НП) у місті Києві для розгляду наших матеріалів та прийняття процесуального рішення та внесення до Єдиного реєстру досудових розслідувань викладених у них відомостей відповідно до вимог законодавства. 15.07.2021 до районної поліції за вх. № 9601 надійшли наше звернення з матеріалами, яке було зареєстровано в журналі єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлено про кримінальні правопорушення та інші події зазначеного управління поліції за № 47077 у цей же день.
Зазначена постійна комісія Київради звернулася з листом від 08.07.2021 за № 08/291-333 до Київської міської прокуратури з проханням розгляну наш лист до них від 29.03.2021. Викладена у її оперативно наданій відповіді цій постійній комісії Київради від 22.07.2021     № 09/2-340-21 за підписом заступниці керівника Київської міської прокуратури Марії Вдовиченка інформація про вжиття дій Дніпровською окружною прокуратурою м. Києва стала для нас та русанівців головною новиною за увесь час нашої тривалої боротьби проти так званої реконструкції неіснуючої нежитлової споруди на території автостоянки на той час.
Дніпровська окружна прокуратура м. Києва повідомила зазначену постійну комісію Київради про внесення 21.07.2021 до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомостей за № 42021102040000078 за фактом можливої підробки ухвали Гребенківського районного суду Полтавської області від 23.07.2010 у цивільній справі №2-993/10 та використання її для реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна за вказаною адресою за КП «Марті» з метою подальшого прийняття Київською міською радою рішення про передачу підприємству оренду вказаної земельної ділянки за ознаками кримінальних правопорушень відповідно до частини 2 ст. 15, частини 4 ст.190, частини 1 ст. 358 та частин 1 і 4 ст. 358 «Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених документів, печаток, штампів» Кримінального Кодексу (КК) України. 
Маємо такі норми в Кримінальному Кодексі України:
«Стаття 15. «Замах на кримінальне правопорушення»
2. Замах на вчинення кримінального правопорушення є закінченим, якщо особа виконала усі дії, які вважала необхідними для доведення кримінального правопорушення до кінця, але кримінальне правопорушення не було закінчено з причин, які не залежали від її волі.
Стаття 190. «Шахрайство»
4. Шахрайство, вчинене в особливо великих розмірах або організованою групою, – карається позбавленням волі на строк від п’яти до дванадцяти років з конфіскацією майна.
Стаття 358. Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених документів, печаток, штампів
1. Підроблення посвідчення або іншого офіційного документа, який видається чи посвідчується підприємством, установою, організацією, громадянином-підприємцем, нотаріусом, державним реєстратором, суб’єктом державної реєстрації прав, особою, яка уповноважена на виконання функцій держави щодо реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, державним виконавцем, приватним виконавцем, аудитором чи іншою особою, яка має право видавати чи посвідчувати такі документи, і який надає права або звільняє від обов’язків, з метою використання його підроблювачем чи іншою особою або збут такого документа, а також виготовлення підроблених печаток, штампів чи бланків підприємств, установ чи організацій незалежно від форми власності, інших офіційних печаток, штампів чи бланків з тією самою метою або їх збут – караються штрафом до однієї тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до двох років.
4. Використання завідомо підробленого документа – карається штрафом до п’ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до двох років.
Примітка. Під офіційним документом у цій статті та статтях 357 і 366 цього Кодексу слід розуміти документи, що містять зафіксовану на будь-яких матеріальних носіях інформацію, яка підтверджує чи посвідчує певні події, явища або факти, які спричинили чи здатні спричинити наслідки правового характеру, чи може бути використана як документи – докази у правозастосовчій діяльності, що складаються, видаються чи посвідчуються повноважними (компетентними) особами органів державної влади, місцевого самоврядування, об’єднань громадян, юридичних осіб незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, а також окремими громадянами, у тому числі самозайнятими особами, яким законом надано право у зв’язку з їх професійною чи службовою діяльністю складати, видавати чи посвідчувати певні види документів, що складені з дотриманням визначених законом форм та містять передбачені законом реквізити.».
Досудове розслідування здійснюється слідчим відділом Дніпровського управління поліції ГУ НП у м. Києві, а процесуальне керівництво його проведенням відповідно до частини 2 ст. 36 Кримінального процесуального кодексу України – Дніпровською окружною прокуратурою м. Києва.
За інформацією заступника начальника відділу слідчого управління міської поліції наші матеріали працівниками Дніпровського управління поліції ГУ НП у м. Києві приєднано до матеріалів кримінального провадження № 42021102040000078 для перевірки доводів, зазначених у них, в межах цього досудового розслідування (лист від 06.08.2021                     № 19580/125/23/1/10-2021).
І ось за сприяння цієї постійної комісії Київради ми отримали головний позитивний на цей час результат – районною прокуратурою відкрито і районною поліцією здійснюється зазначене досудове розслідування. Ми вдячні цій постійній комісії Київради та її секретаріату за перший досягнутий результат і сподіваємося, що слідчими районної поліції воно буде проведено належним чином. Зазначена постійна комісія Київради тримає наше звернення до них на своєму контролі і наше звернення буде розглянуто на її черговому засіданні, про дату та час проведення якого нас буде поінформовано. 
Для досягнення цього результату нами були направлені 3 листа до Київради і на них отримано 3 відповіді від її однієї постійної комісії, відповідь департаменту земельних ресурсів КМДА, відповідь від Дніпровського управління поліції ГУ НП у м. Киві та слідчого управління ГУ НП у м. Киві. Тобто на наші 3 листа нами  було отримано 6 відповідей від влади та поліції.
На засіданні ОСН «КМ «Русанівка» 28 жовтня 2021 року керівнику Нєстєркову А. Є. та секретарю Чунаєву О. Е. було доручено здійснювати моніторинг його проведення слідчим відділом районної поліції. Нами буде вжито дій на виконання цього рішення ОСН «КМ «Русанівка» і продовжено здійснення інших дій з відстоювання інтересів русанівців щодо припинення незаконної перебудови автостоянки в автомийку.

Відповідні статті розміщені на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 20 березня та 11 жовтня 2021 року.

6. 11-12 червня 2021 року на території Гідропарку року поруч з Русанівською протокою на її відкритій території без наявності звукозахисних бар’єрів проводився музичний фестиваль «Ostrov Festival 2021». На цьому фестивалі в порушення чинного законодавства лунала понад гучна музика, яка внаслідок цього поширювалася на розташовані навпроти місця його проведення лівобережні мікрорайони міста, зокрема Микільську Слобідку, Лівобережний масив, Русанівку, Березняки. Потужна звукова хвиля досягала квартир киян у цих мікрорайонах та призводила до погіршення у нічний час їх нормального сну, відпочинку, самопочуття та нанесенню їм шкоди здоров’ю. Дзвінки киян до міської поліції щодо припинення цього шуму не призвели до належного результату і протягом дводенного заходу кияни мали ці проблеми у нічний та денний час його проведення.

ОСН «КМ «Русанівка» на захист інтересів русанівців направив 4-и звернення від 22 червня 2021 року до міського очільника Кличка В.В. № 31, депутата Київради Федоренка Я.Ю. № 32, депутата Київради Маляревича О.В. № 33 та очільника міської поліції Крищенка А.Є. № 34.

У листі до міського очільника Кличка В.В. просили Київську міську державну адміністрацію розглянути зазначену ситуацію і вжити дії з:

– припинення проведення масових заходів у Парку культури й відпочинку «Гідропарк» із застосуванням понад гучної музики, від чого страждають мешканці лівобережних житлових масивів міста;

– з’ясування дій посадових осіб КМДА з надання відповідних дозволів/узгоджень та організатора фестивалю щодо його організації та проведення, які призвели до порушень зазначених конституційних прав киян, з притягненням винних осіб до передбаченої законодавством відповідальності;

– запровадження чіткої регламентації дій посадових осіб КМДА з надання відповідних дозволів/узгоджень на проведення у місті масових заходів із застосуванням звуковідтворювальної апаратури;

– ініціювання перед Головним управлінням Національної поліції в місті Києві проведення розслідування щодо її бездіяльності із захисту прав киян на дотримання тиші, їх особистий відпочинок та дотримання власного здоров’я під час проведення цього фестивалю з притягненням винних осіб до передбаченої законодавством відповідальності.

У листах до цих депутатів Київради ми просили підтримати позицію русанівців і посприяти:

– недопущенню проведення масових заходів у Парку культури й відпочинку «Гідропарк» із застосуванням понад гучної музика, від чого страждають мешканці лівобережних житлових масивів міста;

– з’ясуванню обставин проведення зазначеного фестивалю та дій посадових осіб КМДА з надання відповідних дозволів/узгоджень та організатора фестивалю щодо його організації та проведення, які призвели до порушень зазначених конституційних прав киян, для подальшого притягнення винних осіб до передбаченої законодавством відповідальності;

– з’ясуванню невжиття міської поліцією дієвих дій з припинення понад гучної музики на зазначеному фестивалі для захисту прав киян на дотримання тиші, їх особистий відпочинок та дотримання власного здоров’я під час його проведення;

– здійсненню депутатського та запровадженню громадського контролю за проведенням у місті масових заходів із застосуванням звуковідтворювальної апаратури.

У листі до очільника міської поліції ми просили Головне управління Національної поліції у м. Києві розглянути зазначену ситуацію і вжити дії з проведення зазначеного розслідування бездіяльності посадових осіб поліції під час проведення цього фестивалю із здійсненням належних висновків для оперативного реагування на подібні порушення конституційних прав киян.

Відділ координації та моніторингу проведення масових заходів у місті Києві та реалізації проектів КМДА розглянув наш лист, зареєстрований 29.06.2021 за вх. № 23057, і надав нам відповідь від 30.06.2021 за №09/038-526. У ньому нас було поінформовано про затвердження Київською міською радою від 19 грудня 2010 року Порядку організації та проведення  недержавних масових заходів релігійного, культурно-просвітницького. спортивного, видовищного та іншого характеру в місті Києва. В порушення цього Порядку заявок на отримання погодження проведення зазначеного заходу до КМДА не надходило і відповідні погодження не надавались. Тобто проведення цього заходу було незаконним.
У департаменті муніципальної безпеки КМДА було розглянуто наше звернення і  направлено департаментом до Головного управління Національної поліції у місті Києві для розгляду в межах компетенції та належного реагування (лист від 01.07.2021 № 079-1527).

Управління превентивної діяльності ГУ НП у місті Києві розглянуло наше звернення і надало нам відповідь за вих. реєстрацією від 19.07.2021 № 3698/125/19/01-2021. У ньому повідомлялось, що проведено перевірку обставин проведення заходу за вказаною нами адресою і за її результатами відносно осіб, які порушували чинне законодавство, винесено 2 постанови про адміністративні правопорушення відповідно до частини 1 ст. 182 «Порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму чи правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях» Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Відповідей від зазначених депутатів Київради з цього питання ми не отримали.

Тобто отримано певний позитивний результат - за результатами нашого звернення до КМДА та міської поліції було притягнуто до відповідальності 2-х осіб - порушників законодавства про тишу внаслідок проведення цього масового заходу. 
Відповідна стаття розміщена на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 26 червня 2021 року.
7. Вже багато років русанівці не отримують у належному обсязі гарячу воду внаслідок численних аварій на теплових мережах мікрорайону і проведення на них ремонтних робіт з відповідним зазначеним відключенням, від чого масово страждають мешканці розташованих в межах територій розташованих на цих мережах житлових будинків. Такими відключеннями порушуються конституційні права русанівців на збалансований розвиток нашого мікрорайону гідне проживання у ньому та регулярне і належне отримання відповідних комунальних послуг.
ОСН «КМ «Русанівка» продовжив розпочату у минулому році свою роботу з цього питання у 2021 році і звернувся до міського голови, голови КМДА Кличка В.В. вперше у своїй діяльності з пропозицією технічного змісту – при здійсненні капітального ремонту теплових мереж Русанівки пропонуємо встановити на них таку робочу запірну арматуру, а саме: ТК № 629/15: 2 (дві) засувки Ø 150; ТК № 629/19 – 1: 2 (дві) засувки Ø 150; ТК № 629/29 : 1 (одна) засувка Ø 250; ТК №629/11 : 1 (одна) засувка Ø 250; ТК №629/8 – 1: 2 (дві) засувки Ø 150 та ТК №624/22 – 2: 2 (дві) засувки Ø 150 (лист від 17 лютого 2021 року         № 11). У цьому листі ми звернулися з проханням до Київської міської державної адміністрації розглянути зазначену проблему і доручити комунальному підприємству «Київтеплоенерго» встановити зазначену робочу запірну апаратуру на теплових мережах Русанівки.

У відповіді на наш лист департамент житлово-комунальної інфраструктури КМДА від 16 березня 2021 року № 058/5/1-1663 проінформував нас про те, що понад 80 відсотків обладнання теплових пунктів та теплових мереж перебувають у зношеному стані та потребують заміни. За такого стану їх зношеності аварійні ситуації виникатимуть й далі і встановлення такої запірної арматури є актуальним при проведенні відповідних ремонтних робіт з їх подолання.

За викладеною у відповіді інформацією КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» запірна арматура теплових мережах Русанівеи утримується на балансі Підприємства та знаходиться в робочому технічному стані. З 01.05 2018 котельні, теплові мережі, теплові пункти, засоби обліку та інше допоміжне обладнання було передано їм в наявному технічному стані.

Разом з тим КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» повідомило у ній, що можливість заміни запірної арматури буде розглянуто ним при формуванні своєї інвестиційної програми та Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на наступні роки, тобто визнано справедливість наших зауважень і необхідність проведення таких робіт.

Для вирішення цього питання у стислі ший термін ми листом від 15 квітня 2021 року № 23 повторно звернулися до міського голови, голови КМДА Кличка В.В. з проханням до Київської міської державної адміністрації розглянути зазначену проблему і доручити:
– департаменту житлово-комунальної інфраструктури передбачити у інвестиційній програмі КП «Київтеплоенерго» на 2021 або 2022 рік заміну на теплових мережах мікрорайону зазначеної робочої арматури;
– департаменту економіки та інвестицій передбачити у Програмі економічного і соціального розвитку міста Києва на 2021-2023 роки не пізніше 2022 року здійснення зазначеної заміни, опрацювати відповідні пропозиції до Київської міської ради і надати їх на розгляд міських депутатів для прийняття ними рішення протягом 2021 – 2022 років;
– департаменту фінансів внести зміни до бюджету міста Києва на 2021 рік та у разі необхідності передбачити виділення необхідних асигнувань на їх заміну у бюджеті міста Києва на 2022 рік;
– департаменту фінансів опрацювати відповідні пропозиції до Київської міської ради і надати їх на розгляд міських депутатів для прийняття ними рішення протягом 2021 – 2022 років. 

Крім того, на виконання Угоди про співпрацю та публічну відповідальність з депутатом Київради ІХ скликання Маляревичем О.В. від 08.10.2020 ми листом від 15 квітня 2021 року № 24 звернулися до нього з проханням розглянути зазначену ситуацію і посприяти в межах його можливостей:
– внесенню до інвестиційній програмі КП «Київтеплоенерго» на 2021 або 2022 рік заміни на теплових мережах мікрорайону зазначеної робочої арматури;
– внесенню до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2021-2023 роки не пізніше 2022 року робіт із здійснення зазначеної заміни, опрацюванню відповідних пропозицій до Київської міської ради і їх розгляду міськими депутатами для прийняття ними рішення протягом 2021 – 2022 років;
– внесенню до змін до бюджету міста Києва на 2021 рік та у разі необхідності включенню необхідних асигнувань на їх заміну у бюджеті міста Києва на 2022 рік, опрацюванню відповідних пропозицій до Київської міської ради і їх розгляду міськими депутатами для прийняття ними рішення протягом 2021 – 2022 років.
У цих листах нами надані міській владі вже конкретні пропозиції на вжиття нею зазначених заходів з вирішення питання мінімізації негативних наслідків для мешканців мікрорайону під час виникнення аварій на теплових мережах Русанівки.

Відповідей від міської влади та депутата Київради Маляревича О. В. з цього питання ми не отримали.

Незважаючи на це нами у поточному році отримано певний позитивний результат щодо врахування цим підприємством наших пропозицій із заміни запірної апаратури протягом наступних років і відповідну роботу продовжимо у наступному році.

Відповідна стаття розміщена на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 16 квітня 2021 року.

8. На початку поточного року у засобах масової інформації з’явилися публікації про те, що у проекті нового генерального плану міста Києва начебто розміщено проект нової схеми міської канатної дороги вже з 8 станцій протяжністю понад 5 км з очікуваним перевезенням нею до 2000 громадян за годину її роботи та включенням до неї Русанівської коси з завершенням її маршруту на території станції метрополітену «Лівобережна». Комунальна організація «Інститут Генерального плану м. Києва» (далі КО «Киїгенплан») повідомила на своєму сайті про завершення роботи з розробки і початку з березня поточного року проведення громадських обговорень нового генплану міста. Нова схема міської канатної дороги з 8 станцій включена до проекту генерального плану міста Києва без затвердження цієї схеми відповідним розпорядженням КМДА, тобто не має нормативно-правової підстави для її включення до нього та подальшого виконання.

Поява такої інформації стало повною несподіванкою для русанівців та ОСН «КМ «Русанівка», адже з грудня 2019 року ми вважали вирішеним це питання.

ОСН «КМ «Русанівка» терміново опрацював зазначену інформацію і на початку лютого поточного року направив 3 листи до владних органів.
У листі від 08.02.2021 № 06 до начальника КО «Киїгенплан» Броневицького С П. ми просили КО «Київгенплан» у проекті нового генерального плану міста Києва і його приміської зони до 2025 року вилучити Русанівку із складу міської канатної дороги. 

У листі від 08.02.2021 № 07 до міністра культури та інформаційної політики України Ткаченка О. В. просили міністерство:

- порушити вимогу перед Київською міською державною адміністрацією про неухильне виконання нею передбачених законодавством норм про охорону культурної спадщини при проведенні через Русанівської косу міської канатної дороги;

- доручити Департаменту охорони культурної спадщини КМДА посприяти перегляду комунальною організацією «Київгенплан» у проекті нового генерального плану міста Києва і його приміської зони до 2025 року нової схеми канатної дороги і вилученню мікрорайону Русанівка із її складу в інтересах русанівців;

- не надавати згоди на зазначене продовження канатної дороги на мікрорайон Русанівка та від нашого масиву до станції метрополітену «Лівобережна» при розгляді цього питання. 

У листі від 08.02.2021 № 07 до міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Абрамовського Р. Р. просили міністерство: 

- порушити вимогу перед Київською міською державною адміністрацією про неухильне виконання нею актів законодавством при проведенні міської канатної дороги;

- звернутися до Київської міської державної адміністрації з пропозицією переглянути доцільність проведення робіт з проведення цієї канатної дороги як такі, що завдадуть нищівної шкоди довкіллю, і її включенню до проекту нового генерального плану міста Києва і його приміської зони до 2025 року.

КО «Киїгенплан» розглянув наш лист і надав нам відповідь листом від 16.03.2021      № 312-1999 за підписом начальника управління генерального плану міста Віталія Македона. У ній було повідомлено, що в розділі проекту Генплану «Транспорт та вулично-дорожня мережа» розглядається розвиток зовнішнього транспорту, вулично-дорожньої мережі, автомобільного транспорту та міського масового пасажирського транспорту. Пропозиція щодо будівництва канатної дороги у ньому не розглядається. 

Відповідей від міністерств нами не було отримано.

Таким чином нами отримано певний позитивний результат – у проекті нового генерального плану міста будівництво міської канатної дороги не розглядається і наш мікрорайон до нього не включено.
Ми продовжимо здійснювати моніторинг цієї ситуації і вживатимемо у разі необхідності відповідні дії на захист інтересів русанівців.
9. Важливим етапом для подальшого розвитку культури у мікрорайоні на базі перебудови будівлі колишнього кінотеатру «Краків» у сучасний багатофункціональний культурний центр стало проведення конкурсу на посаду директора комунального підприємства (КП) «Європейський культурний центр (ЄКЦ) «Краків». 
Оголошення про його проведення було розміщено департаментом культури КМДА 30 серпня 2021 року на сайті Офіційного порталу Києва і цей конкурс передбачалося провести після прийняття від конкурсантів відповідних документів включно по 28 вересня поточного року. ОСН «КМ «Русанівка» вважає в. о директора цього КП Абрашекову О. А. гідною зайняти цю посаду, довести до завершення капітальний ремонт цієї будівлі і організувати подальшу роботу майбутнього закладу культури на нових засадах і тому надав їй рекомендаційного листа до голови зазначеного департаменту КМДА (лист від 14.09.2021 № 44).
07 жовтня 2021 року о 10:00 в приміщенні Департаменту культури КМДА за адресою: м. Київ, бул. Т. Шевченка 3, каб. 309 відбулося перше засідання конкурсної комісії з обрання директора КП «ЄКЦ «Краків» і на ньому було прийнято рішення про допуск претендентів на участь у конкурсі на зазначену посаду, зокрема однієї з них        Абрашекової О. А. 

01 листопада 2021 року за результатами другого засідання конкурсної комісії з 9 осіб за участі претендентів в приміщенні Департаменту культури КМДА (бульвар Шевченка, 3) відбувся зазначений конкурс.

Члени конкурсної комісії спочатку вислухали кожного претендента та претенденток, потім за їх відсутності їх обговорили і після цього провели рейтингове голосування з обрання цих кандидатур на зазначену посаду. Абрашекова О. А. першою набрала 6 голосів  за членів конкурсної комісії та 3 її членів утрималося. Голоси підтримки їй надали її 3 представника, 2 представника від громадських культурних організацій і 1 представник від влади. Таким чином переможцем конкурсу стала Абрашекова О. А. з максимально високим результатом голосування членів конкурсної комісії.

На цей час департаментом культури на виконання результатів цього конкурсу підготовлено і надано на розгляд керівництва міста контракт на виконання нею обов’язків директора КП «ЄКЦ «Краків».
Свою участь у підтримці Абрашекової О. А. вважаємо позитивним і результативним кроком у сфері культури і тепер останнє слово за владою.

10. У поточному році ОСН «КМ «Русанівка» продовжив роботу з визначення співпраці з депутатами Київради ІХ скликання, обраними від виборчому округу № 6 Дніпровського району м. Києва за результатами міських виборів 25 жовтня 2020 року, у форматі опрацювання Угод про співпрацю та публічну відповідальність, що дозволяє донести до них наші дійсно головні проблеми нашого мікрорайону для їх вирішення у міському представницькому органі столиці.

Нова Угода цього разу набагато розгорнута і деталізована за змістом та суттю у порівнянні з такою Угодою до міських виборів 25 жовтня 2015 року. У цій Угоді більше зобов’язань має саме Кандидат – 11 пунктів. Адже на відміну від нас він є носієм інтересів виборців округу і наділений відповідними владними повноваженнями. А з 5 зобов’язань ОСН «КМ «Русанівка» принципово важливим для Сторін Угоди є пункт про спільне відстоювання інтересів русанівців при розгляді проектів значущих актів законодавства та при вирішенні зазначених у додатку до Угоди головних проблем мікрорайону і питань місцевого значення. 

Діючий депутат Київради Ярослав Федоренко, якій здійснює свою депутатську діяльність у нашому округу, сам вийшов на нас і у ході спілкування з керівником Нєстєрковим А.Є. був запрошений ним на наше засідання 03 червня 2021 року. Ярослав Федоренко за результатами обговорення на ньому проблем мікрорайону щодо можливостей їх вирішення підписав цю Угоду і ми обмінялися її відповідними екземплярами, які мають однакову юридичну силу.

Відповідно вона стала першою укладеною такою Угодою нами як представницьким органом безпосередньо з депутатом Київради незалежно від його політичної сили для вирішення цих проблем в інтересах русанівців.

Кількість головних проблем у додатку до Угоди залишилося у кількості 21 пункту і змінилася лише редакція одного пункту, оскільки питання припинення оренди земельної ділянки за адресою: вул. Русанівська набережна, 10б вже вирішено позитивно спочатку у 2015 і остаточно у цьому році за нашим сприянням. Проблема розміщення на тротуарах та на газонах об’єктів сезонної та пересувної торгівлі багатьом відома і у відповідному пункті нами пропонується новий підхід до їх розміщення. Тепер цей пункт має таку редакцію:

«17. Надання міською владою адрес суб’єктам господарювання для розміщення ними відповідних об’єктів сезонної та пересувної торгівлі на території мікрорайону лише за умови наявності підготовлених для цього майданчиків. Зазначені об’єкти не можуть розміщуватися на газонах зелених та рекреаційних зон Русанівки.». Текст Угоди залишився той же самий і нас він повністю задовольняє.

Таким чином нами отримано позитивний результат від формування роботи з депутатом Київради Ярославом Федоренком на нових правових засадах і отримання можливості конструктивної співпраці з ним відповідно до цієї Угоди.
Відповідна стаття розміщена на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 09 червня 2021 року.

11. Протягом першого півріччя минулого року міською владою опрацьовувалося питання подальшого використання занедбаної будівлі і за його результатом Київська міська рада 30 липня 2020 року прийняла рішення № 423/9502 «Про майнові питання, пов’язані з будівництвом медичного закладу на бульварі Ігоря Шамо, 15-а у Дніпровському районі». Турбувало у цьому прийнятті те, що це питання навіть не обговорювалося з нашими мешканцями.
За результатами міських виборів 25 жовтня 2020 року киянами було обрано депутатів Київради ІХ скликання і ми вирішили порушити перед ними вже на початку 2021 року таке важливе для русанівців питання. ОСН «КМ «Русанівка» ініціював у січні 2021 року перед новою Київською міською радою перегляд у терміновий строк прийнятого міськими депутатами рішення від 30.07.2020 за № 423/9502 і внесення до нього відповідних змін. Наш лист став продовженням нашої позиції у цьому питанні і фактично повторював раніше викладені 10 аргументів неможливості здійснення цього будівництва.

У зверненні до заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Бондаренка В.В. від 25.01.2021 за № 03 ми просили:

– визначити постійні комісії Київській міській раді – з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу; з питань містобудування, архітектури та земельних відносин; з питань бюджету та соціально-економічного розвитку і з питань охорони здоров’я та соціальної політики як профільну та головну – з розгляду зазначеної ситуації;

– на підтримку зазначеної позиції русанівців внести до рішення Київради від 30.07.2020 за № 423/9502 необхідні зміни щодо проведення реконструкції цієї будівлі межах існуючого фундаменту замість побудови 4-поверхового медичного закладу.

У цьому звернення ми заявили, що готові долучитися до опрацювання відповідних змін до цього рішення Київради і роботи у її відповідних постійних комісіях.

Але представницька влада проігнорувала наше звернення, адже нікого доручення не було надано запропонованим нами постійним комісіям Київради і взагалі ми не отримали відповіді від них. Тобто міські депутати ІХ скликання в продовження поведінки депутатського корпусу минулого скликання яскраво показали своє зверхнє відношення до нас як носіїв міської влади, що ми вважаємо неприпустимим.

Протягом 02 та 03 серпня 2021 року на місці будівництва пройшли 2 зустрічі представників влади з мешканцями Русанівки з обговорення його питань, організовані двома депутатами Київради незалежно від один одного.
02 серпня 2021 року за ініціативи депутата Київради Маляревича О.В. відбулася анонсована ним зустріч – спілкування мешканців з інвестором – забудовником нового медичного закладу, директором ТОВ «Фармаско» Миколою Скопиченком і представниками департаменту економіки та інвестицій Київської міської державної адміністрації (КМДА). В цілому на зустрічі було присутніми трохи більше десятка осіб і серед них зокрема помічниця депутата Київради Анастасія Красносельська та керівниця його громадської приймальні Мурінська О.М.

03 серпня 2021 року за ініціативи депутата Київради Федоренка Я.Ю. відбулася анонсована ним зустріч – спілкування мешканців з важливого для русанівців питання – будівництва нового медичного закладу. На зустрічі від міської влади були присутні представник Департаменту економіки та інвестицій КМДА Григорчук Сергій Анатолійович та директор комунального некомерційного підприємства (КНП) «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Шупік Людмила Василівна.

Участь у цих 2-х зустрічах взяв секретар ОСН «КМ «Русанівка» Чунаєв О. Е. та 03 серпня поточного року один з його членів Вересюк Л. О.

У наступному році через 18 місяців з визнання переможця інвестиційного конкурсу має бути затверджено проект зазначеного будівництва і тому ОСН «КМ «Русанівка» здійснюватиме протягом наступного року моніторинг подій з будівництвом нового медичного центру.
Відповідні статті розміщені на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 18 та 31 липня  і 03 та 04 серпня 2021 року.

12. З початком теплих днів з травня поточного року почалися масові прогулянки русанівців у Парку відпочинку, куди входять території набережної та коси, і відвідувачі зіткнулися з появою на них місць для паління кальянами, чого не було раніше. Знову відновилося паління кальяну на Русанівському каналі біля мосту на житловий масив Березняки. Займаються організацією цього паління невідомі громадяни і збирають з його курців гроші за надання їм вказаних послуг. Скоріш за все вони не сплачують до міського бюджету і не здійснюють інших обов’язкових платежів. Тим самим вони займаються незаконною господарською діяльністю і вона мала б стати об’єктом уваги податкових та правоохоронних органів.

Палінням кальянів на Русанівському обвідному каналі, Русанівській набережній та Русанівській косі порушуються норми Земельного Кодексу України, 3-х Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Основи законодавства України про охорону здоров’я». Разом з тим заборона цього паління не міститься у Законі України  «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» та у рішенні Київської міської ради від 18 вересня 2008 року № 246/246 «Про заходи щодо впорядкування тютюнокуріння в місті Києві».

Для припинення його паління на зазначених рекреаційних зонах мікрорайону         ОСН «КМ «Русанівка» направив 08 червня 2021 року листи міському голові. голові КМДА Кличку В. В. (№ 28), заступнику міського голови – секретарю Київської міської ради Бондаренку В. В. (№29) та депутату Київради Федоренку Я. Ю. (№30).

У листі до міського очільника ми просили оперативно вжити дії з:

- припинення паління кальянів на територіях Парку відпочинку та Русанівського каналу;

- виявлення організаторів цього паління і їх притягнення до визначеної законодавством відповідальності за здійснення незаконної господарської діяльності;

- ініціювання перед Київською міською радою розгляду питання припинення паління кальянів у парках, скверах, бульварах, інших зелених зонах міста та прийняття міськими депутатами позитивного рішення на користь прихильників здорового життя.

У листі до очільника Київради ми просили:

- визначити  постійні комісії Київській міській раді – з питань охорони здоров’я та соціальної політики; з питань екологічної політики; з питань законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами – з розгляду зазначеного питання;

- підтримати позицію русанівців і доручити визначеним постійним комісіям Київради розглянути порушене питання на їх відповідних засіданнях за нашої обов’язкової участі і попереднім інформуванням про зазначений розгляд на них; 

- ініціювати підготовку проекту рішення Київради з припинення зазначеного паління у зелених зонах міста для його наступного розгляду міськими депутатами і прийняття ними відповідного рішення в інтересах киян – прихильників здорового життя.

У листі до депутата Київради ми просили посприяти:

- припиненню паління кальянів на територіях Русанівської набережної, Русанівської коси та Русанівського каналу; 

- розгляду у Київраді питання припинення зазначеного паління у зелених зонах міста для його наступного розгляду міськими депутатами з прийняттям ними відповідного рішення в інтересах киян – прихильників здорового життя.
Постійна комісія Київради з питань законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами за результатами опрацювання згідно з дорученням очільника Київради нашого звернення уточнила правові засади регулювання паління кальянів і запропонувала за наявності відповідних фактів звернутися до відповідного територіального органу державної податкової служби України або правоохоронних органів (відповідь  від 18.06.2021 № 08/291-309). 
Постійна комісія Київради з питань охорони здоров’я та соціальної політики за дорученням очільника Київради розглянула наш лист (вх. реєстрація від 11.06.2021 № 08/13737) і направила його до департаменту міського благоустрою і Управління екології та природних ресурсів КМДА для розгляду в частині їх компетенції та вжиття вичерпних заходів реагування (відповідь від 22.06.2021 № 08/287- 298 вих.).

Дніпровське управління поліції ГУ НП у м. Києві розглянуло наше звернення (вх. реєстрація від 30.06.2021 № 8670) і повідомило про проведення його працівниками профілактично-роз’яснювальної бесіди та попередження вказаних осіб про відповідальність (відповідь від 08.07.2021 №8670\125\50-2021). Ці заходи не зупинили паління кальянів на цих територіях до завершення теплого періоду погоди. 

Департамент міського благоустрою КМДА на виконання доручення 23.06.2021           № 064/11242 опрацював лист постійної комісії Київради з нашим зверненням і у своїх відповідях від 09.07.2021 за №№ 064-4047 та 064-4078 повідомив про направлення Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією до дніпровського управління поліції ГУ НП у м. Києві листа від 23.06.2021 №103/507/27/1 з проханням перевірити викладені факти та вжити заходи реагування. Зазначене доручення про перевірку цих фактів не дало належних результатів.
Управління екології та природних ресурсів опрацювало листи постійних комісій Київради з питань охорони здоров’я та соціальної політики та з питань екологічної політики від 30.06.2021 № 08/288-284 вих. із нашим зверненням і у відповіді від 09.07.2021 № 077-3449 поінформувало про відсутність у нього повноважень з перевірки правомірності надання послуг торговельної діяльності, зокрема паління кальянів. Також у ньому нас поінформовано, що станом на 30.06.2021 для вирішення порушеного питання КП «Плесо» та КП УЗН Дніпровського району м. Києва були направлені листи до Дніпровського управління поліції ГУ НП у м. Києві щодо припинення усіх видів незаконної торговельної діяльності на зазначених територіях Русанівки. Але у відповіді не були надані вихідна реєстрація листів цих комунальних підприємств до районної поліції і нам не відома редакція зазначених листів.
Відповіді від депутата Київради нами не було отримано. 
Русанівці – прихильники здорового життя продовжують потерпати від цього і зазначені дії  районної поліції не вирішують проблему припинення паління кальянів у зазначених зелених зонах. Питання вкотре залишається не вирішеним і потребує принципового вирішення на законодавчому та нормативно-правовому рівнях. Тому доцільно у наступному році опрацювати відповідні пропозиції до базових актів законодавства з цього питання для його остаточного вирішення.
Відповідні статті розміщені на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 11 червня та 15 липня 2021 року.

13. З серпня місяця 2021 року ОСН «КМ «Русанівка» вживає дії проти спроби незаконного захоплення газону Парку відпочинку на Русанівській набережній товариством з обмеженою відповідальністю (ТОВ) «ПОТІР ГРУП» поруч з рестораном «Смородина у парку», як виявилося пізніше, під відкритий (літній) майданчик. Обурення русанівців викликало раптове встановлення у серпні поточного року на ньому металевих шурупів для його встановлення і знищення поруч з цим рестораном 5 дерев, що стало повною несподіванкою для русанівців та нас відповідно.

 ОСН «КМ «Русанівка» не міг залишитися осторонь цих дій товариства. Нами було оперативно проаналізовано національне та міське законодавство з питань їх розміщення і виявлено його численні порушення з боку міської влади та тоді ще невідомих осіб при їх встановленні. Цими діями порушено щонайменше 12 актів зазначеного законодавства у його 7 сферах – земельного, природоохоронного, пам’яткоохоронного, містобудівного, розміщення літніх (сезонних) майданчиків, благоустрою та міського самоврядування. Також ними порушуються конституційні права русанівців на збереження довкілля та здійснення належного відпочинку у Парку відпочинку.

ОСН «КМ «Русанівка» оперативно підготував та звернувся до 4-х владних адресатів з листами від 09 серпня 2021 року: міського голови, голови КМДА Кличка В.В. (№ 37), голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Щербака І.М. (№ 38) та депутатів Київради, з якими укладені відповідні угоди – Маляревича О.В. та Федоренка Я.Ю. (№ 39 та № 40 відповідно). У листах до міського та районного очільників ми просили терміново розглянути зазначену ситуацію і на підтримку русанівців цим органам влади вжити заходи для недопущення незаконного захоплення рестораном у парку «Смородина» частини території Парку відпочинку на Русанівській набережній під можливе розміщення ним майданчика, МАФ чи ТС для розширення своєї підприємницької діяльності. У листах до цих депутатів Київради ми просили на підтримку русанівців посприяти недопущенню цього незаконного захоплення частини паркової території.

Обурені русанівці виступили категорично проти розміщення цієї тимчасової споруди починаючи з першої громадської акції 14 серпня 2021 року. Протягом місяця ними неодноразово викликалася поліція на місце події із наступним складанням протоколів та викликом оперативних груп. Протягом кількох днів були зібрані підписи проти розміщення цього майданчика і передані депутату Київради для відповідного реагування. Власними силами активними русанівцями було висаджено 5 туй посередині газону і демонтовано 8 металевих шурупів.
Вкотре таке обурення ними було висловлено під час проведення за нашого сприяння на набережній 18 вересня 2021 року громадської акції протесту «НЕ ДОПУСТИМО ЗНИЩИТИ НАШ ПАРК І ЗБЕРЕЖЕМО ЙОГО ДЛЯ НАС ТА НАШИХ НАЩАДКІВ». У ній взяли участь понад 20 осіб і зокрема 6 членів ОСН. Відеосюжет про її проведення  розміщено у кількох групах соціальної мережі Фейсбуку, зокрема у групі «Громадська платформа Русанівки».
Також ми оперативно звернулися до комунального об’єднання «Київзеленбуд», Управління екології та природних ресурсів і Департаменту охорони культурної спадщини КМДА з листами від 16 серпня 2021 року за №№ 41 – 43 відповідно.
У листах до перших 2-х адресатів ми зокрема просили:

- ініціювати скасування договору з ТОВ «ПОГІБ ГРУП» від 15.06.2021 № ВМ-5867321-21 та анулювання зазначеного інформаційного талона для не допущення незаконного встановлення зазначеного майданчику поруч з рестораном у парку «Смородина» у Парку відпочинку на Русанівській набережній;

- дати доручення КП УЗН Дніпровського району не допустити дій цих товариств із знищення зелених насаджень у Парку відпочинку на Русанівській набережній і  зберегти цілісність та унікальний природний стан нашого Парку для його подальшого використання в інтересах русанівцв, інших киян та гостей міста.

У листі до останнього адресату ми зокрема просили вжити передбачені законодавством заходи з скасування договору з ТОВ «ПОГІБ ГРУП» від 15.06.2021       № ВМ-5867321-21 та анулювання зазначеного інформаційного талона для не допущення незаконного встановлення майданчику поруч з рестораном у парку «Смородина» у Парку відпочинку на Русанівській набережній.

Відповіді від цих 3-х міських владних адресатів ми не отримали до цього часу і жодних дій ними не зроблено у позитивному вирішенні цього питання в інтересах русанівців. 

На виконання доручення першого заступника голови КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень Кулеби О. В. від 13.08.2021 № 29453 департамент міського благоустрою (ДМБ) КМДА розглянув наш лист від 09.08.2021 і надав відповідь від 18.08.2021 № 064-5017 за підписом першого заступника директора Михайла Буділова. У ньому наведено посилання на зазначені незаконні дії ДМА КМДА і тим самим засвідчено небажання розібратися у цій ситуації. До відповіді додано копії так званих документів: листа погодження КО «Київзеленбуд» від 02.06.2021 за № 077/226-2250 та наданого департаменту містобудування та архітектури КМДА гарантійного листа ТОВ «ПОТІР ГРУП» від 08.06.2021 за № 8/06/2031.
Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація розглянула наш лист і у відповіді від 26.08.2021 № 103/7018/23/6 на підтримку позиції русанівців поінформувала про проведення інспекції цієї частини території Парку відпочинку та вжиті нею дії. Дніпровська райдержадміністрація звернулася до Державної екологічної інспекції Столичного округу щодо законності видалення дерев біля ресторану, до департаменту земельних ресурсів КМДА стосовно перевірки законності зайняття земельної ділянки під розміщення сезонного майданчика біля нього та у зв’язку з виявленими порушеннями до департаменту містобудування та архітектури КМДА щодо анулювання інформаційного талону на його розміщення. У відповіді не надано вихідна реєстрація нею цих листів. Таку позицію районної влади та її дії на підтримку русанівців вважаємо позитивним результатом на наш лист до неї, хоча вирішення питання здійснюється саме міською владою.
Відповідей від депутатів Київради на листи від 09.08.2021 до них ОСН «КМ «Русанівка» до нас не надійшло.   
Оскільки ми не отримали відповіді від міської влади і залишалась можливість продовження дії документів: договору з пайового внеску на утримання об’єкту благоустрою та інформаційного талону на розміщення цього майданчика, ОСН «КМ «Русанівка» вдруге звернувся до міського очільника з цього питання з листом від 24 вересня 2021 року № 45. У цьому листі ми доповнили перелік зазначених у попередньому листі порушених актів законодавства додається ще одним документом – Порядком визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об’єктів благоустрою м. Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 24.02.2013 №51/5443 із змінами (далі Порядок визначення обсягів пайової участі (внеску). У листі ми вимагали від Київської міської державної адміністрації  терміново вжити такі заходи:

- зобов’язати КО «Київзеленбуд» скасувати надане ТОВ «ПОТІР ГРУП» погодження на розміщення поруч з рестораном літнього майданчика на газоні Парку відпочинку; 

- зобов’язати департамент містобудування та архітектури після 31.10.2021 не продовжувати дію незаконних документів: договору щодо пайової участі в утриманні об’єкту благоустрою №ВМ-5867321-21 від 15.06.2021 та відповідного інформаційного талону на розміщення цього літнього майданчика;

- не допустити встановлення сезонного майданчика до 31 жовтня 2021 року та капітальної споруди стаціонарного типу тераси на цьому газоні Парку відпочинку після завершення дії цих документів;

- департаменту міського благоустрою здійснити демонтаж незаконно встановлених у газоні Парку відпочинку металевих шурупів;

- департаменту міського благоустрою після демонтажних робіт провести  благоустрій цієї території Парку відпочинку»;

- КО «Київзеленбуд» та КП УЗН Дніпровського району після демонтажних робіт провести відновлення газону Парку відпочинку у природний стан.
На виконання доручення Київського міського голови Кличка В.В. від 29.09.2021       № 35817 ДМБ КМДА опрацювало наш другий лист і надала нам відповідь від 08.10.2021     № 064-6348 за його підписом. У ній знову безпідставно викладені такі посилання, що є неприйнятним для русанівців і для нас як представницького органу частини мешканців Русанівки. Департамент повідомляє нас, що відповідно до рішення Київради від 17.03.2016 № 237/237 він не проводить демонтаж тимчасових споруд, власники яких сплачують пайову участь до міського бюджету. А справа ще й в тому, що нам так і не надали інформацію про дату та суму його сплати. За наведеною у листі інформацією інспектор КП КМДА «Київблагоустрій» провів виїзну перевірку за зазначеною у нашому листі адресою і встановив, що там не проводяться будівельні роботи. Також департамент повідомив, що не видавав товариству «ПОТІР ГРУП» контрольну картку на порушення благоустрою та його відновлення, що, безумовно, добре. До листа додана проведена ним фотофіксація зазначеного газону набережної з 3-х світлин.

З метою привертання уваги міських депутатів до позитивного вирішення цього питання в інтересах русанівців ОСН «КМ «Русанівка» звернувся листом від 24 вересня 2021 року № 46 до очільника Київради з незаконного встановлення цим товариством металевих шурупів для розміщення на них відкритого майданчика. У ньому ми надали на розгляд депутатів Київради повний переліе порушень товарством «ПОТІР ГРУП», комунальним об’єднанням «Київзеленбуд», КП УЗН Дніпровського району, Київмістобудуванням і можливо ще департаментом промисловості та розвитку підприємництва КМДА порушено вже 13 національних та міських актів законодавства у його 7 сферах. У ньому ми вимагали від Київської міської ради: 

- визначити з розгляду зазначеного питання 6 її постійних комісій – з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами; з питань архітектури, містобудування та земельних відносин; з питань охорони культурної спадщини; з питань екологічної політики; з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою; регламенту, депутатської етики та запобігання корупції;

- доручити визначеним постійним комісіям Київради розглянути порушене питання на їх відповідних засіданнях за нашої обов’язкової участі і попереднім інформуванням про його зазначений розгляд на них;

- ініціювати  на засіданнях цих постійних комісій скасування незаконного погодження КО «Київзеленбуд» на розміщення поруч з рестораном літнього майданчика на газоні Парку відпочинку; 

- ініціювати на засіданнях цих постійних комісій не продовження Київською міською державною адміністрацією в установленому законодавством порядку після 31.10.2021 дії договору від 15.06.2021 № ВМ-5867321-21 щодо пайової участі в утриманні об’єкту благоустрою та інформаційного талону на розміщення літнього майданчика;

-  ініціювати на засіданнях цих постійних комісій після завершення дії цих документів проведення демонтажу вкопаних в газон металевих шурупів, благоустрою території та відновлення його газону для збереження Парку відпочинку на Русанівській набережній у природному стані.

У листах від 24 вересня 2021 року за №№ 47-49 до депутатів Київради від виборчого округу № 6 Дніпровського району Маляревича О. В., Страннікова А. М. та Лимар Ю. В. ми вимагали від них вжити дієвих дій з ініціювання:

- скасування незаконного погодження КО «Київзеленбуд» на розміщення поруч з рестораном літнього майданчика на газоні Парку відпочинку;

- не продовження Київською міською державною адміністрацією в установленому законодавством порядку після 31.10.2021 дії договору від 15.06.2021       № ВМ-5867321-21 щодо пайової участі в утриманні об’єкту благоустрою та інформаційного талону на розміщення літнього майданчика;

- недопущення  міською владою встановлення сезонного майданчика до 31 жовтня 2021 року та після завершення дії цих документів капітальної споруди стаціонарного типу тераси на цьому газоні Парку відпочинку;

-  після завершення дії цих документів проведення демонтажу вкопаних в газон металевих шурупів, здійснення благоустрою території та відновлення його газону для збереження Парку відпочинку на Русанівській набережній у природному стані. 

На цей час відповідей від зазначених постійних комісій та депутатів Київради до нас не надійшло. 

Термін дії документів на його можливе розміщення закінчився 31.10.2021. Але металеві шурупи так і залишилися в газоні поруч з рестораном, що засвідчує бажання цього товариства все ж таки домогтися свого. Тому ОСН «КМ «Русанівка» втретє звернувся до міського очільника з листом від 05.11.2021 № 58 з вимогою вжити такі заходи:

- КО «Київзеленбуд» скасувати надане ТОВ «ПОТІР ГРУП» погодження на розміщення поруч з рестораном літнього майданчика на газоні Парку відпочинку; 

- департаменту містобудування та архітектури КМДА після 31.10.2021 не укладати документів на розміщення будь-якого літнього майданчика у нашому Парку;

- департаменту міського благоустрою КМДА здійснити демонтаж незаконно встановлених у газоні металевих шурупів і після демонтажних робіт провести  благоустрій цієї території Парку відпочинку;

- КО «Київзеленбуд» та КП УЗН Дніпровського району після демонтажних робіт провести відновлення газону Парку відпочинку у природний стан.

Виконання цих вимог русанівців покаже нам, чи готова міська виконавча влада зберегти для мешканців мікрорайону наш Парк для продовження повноцінного користування ними унікальною парковою територією.

Зазначена інформація ДМБ КМДА від 08.10.2021 засвідчила, що питання розміщення цього майданчика у поточному році знято загальними зусиллями ОСН «КМ «Русанівка» та русанівців. З цього питання нами направлені 10 листів до міського очільника, очільника Київради, 3-х депутатів Київради, 2-х структурних підрозділів КМДА та комунального об’єднання «Київзеленбуд» і отримано всього 3 відповіді. Поки що досягнуто поточного позитивного результату, але питання не вирішено принципово. Тому ми продовжимо у наступному році вживати дії щодо недопущення встановлення такого майданчику у Парку відпочинку на Русанівсьткій набережній.
Відповідні статті розміщені на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 10 та 20 серпня, 11 вересня та 07 листопада 2021 року.
14. З серпня місяця 2021 року ОСН «КМ «Русанівка» вживає дії проти можливої незаконної забудови частини території Парку відпочинку на Русанівській набережній від будинку ресторану до мосту з набережної на лівобережний житловий масив.
Вперше з цього питання нами були терміново підготовлені листи від 16 серпня 2021 року до комунального об’єднання «Київзеленбуд», Управління екології та природних ресурсів і Департаменту охорони культурної спадщини КМДА за №№ 41 – 43 відповідно. У листах до перших 2-х адресатів ми зокрема просили їх ініціювати скасування Департаментом містобудування та архітектури КМДА наказу від 05.05.2020 № 432 для недопущення незаконного будівництва і у листі до третього з них також просили вжити передбачені законодавством заходи з скасування - Департаментом містобудування та архітектури КМДА наказу від 05.05.2020 № 432 для його недопущення.
ОСН «КМ «Русанівка» звернулося до міського голови, голови КМДА Кличка В.В. з листом  05 жовтня 2021 року № 49 щодо незаконного затвердження Департаментом містобудування та архітектури (Київмістобудування) містобудівних умов та обмежень (МУО) для проектування об’єкту будівництва у Парку відпочинку на Русанівській набережній від 26.02.2020 та від 05.05.2020 № 432 на підставі відповідних заяв до них ТОВ «Ісіда». З метою недопущення знищення значної частини території Русанівської набережної згідно з цими містобудівними умовами та обмеженнями ми вимагаємо від Київської міської державної адміністрації терміново вжити заходи з скасування незаконних наказів Київмістобудування від 26.02.2020 № 219 та від 05.05.202 № 432.

З метою привертання уваги міських депутатів до позитивного вирішення цього питання в інтересах русанівців ОСН «КМ «Русанівка» звернувся від 05 жовтня 2021 року за № 51 до очільника Київради та за №№ 52-55 до її депутатів Київради Маляревича О. В., Страннікова А. М., Лимар Ю. В. (від виборчого округу № 6 Дніпровського району) та Федоренка Я. Ю., з яким укладена відповідна Угода. 

У листах до міського очільника та міських депутатів зазначені їх незаконні дії і наданий перелік порушення ними 11 актів національного та міського законодавства.
Депутат Київради Олесь Маляревич на наше звернення до нього направив депутатське звернення від 27.10.2021 № 08/279/09/058-306 вих до міського голови          Кличка В. В. щодо його розгляду та недопущення збільшення поверховості будівлі цього ресторану. Через місяць міський голова на це депутатське звернення надав відповідь від 29.11.2021 № 001-2888 і у ньому повторив аргументацію Департаменту містобудування та архітектури КМДА щодо затвердження цих незаконних МУО з посиланням на 4 Закони України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», «Про регулювання містобудівної діяльності» і «Про архітектурну діяльність», чинне Положення про Департамент містобудування та архітектури КМДА, його електронну базу даних, пункти 3 та 5 наказу Київмістобудування від 05.05.202 № 432, ДБН Б.2.2-12:2019. Тим самим міським головою проігноровано наші зауваження щодо незаконності їх затвердження і пропозицію ОСН «КМ «Русанівка» щодо вжиття міською виконавчою владою заходів щодо їх скасування. 

Інформації про звернення та відповіді від інших зазначених депутатів Київради з цього питання до нас не надійшло.

У листі до очільника Київради ми вимагаємо від Київської міської ради: 

- визначити з розгляду зазначеного питання 6 її постійних комісій – з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами; з питань архітектури, містобудування та земельних відносин; з питань охорони культурної спадщини; з питань екологічної політики; з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою; регламенту, депутатської етики та запобігання корупції;

- доручити визначеним постійним комісіям Київради розглянути порушене питання на їх відповідних засіданнях за нашої обов’язкової участі і попереднім інформуванням про його зазначений розгляд на них;

- ініціювати  на засіданнях цих постійних комісій скасування Київською міською державною адміністрацією незаконних наказів Департаменту містобудування та архітектури від 26.02.2020 № 219 та від 05.05.2020 № 432 в установленому законодавством порядку для недопущення знищення значної частини території Русанівської набережної згідно з цими містобудівними умовами та обмеженнями.

У листах до цих депутатів Київради ми звернулися до них з вимогою ініціювання скасування Київською міською державною адміністрацією незаконних наказів Департаменту містобудування та архітектури від 26.02.2020 3 219 та від 05.05.2020        № 432 в установленому законодавством порядку для недопущення знищення значної частини території Русанівської набережної згідно з цими містобудівними умовами та обмеженнями (МУО).

З 6 запропонованих нами постійних комісій Київради надійшли відповіді від 4-х з них щодо розгляду нашого листа за дорученням очільника Київради від 08.10.2021 № 08/24508.

Постійна комісія Київради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою у відповіді від 13.10.2021 № 08/286-221 повідомила, що направила його для розгляду за належністю до голови КМДА Віталія Кличка.

Її постійна комісія з питань архітектури, містобудування та земельних відносин розглянула в межах компетенції наш лист і надала відповідь від 19.10.2021 № 08/281-2808. У листі нас поінформували про підготовку та направлення Департаментом земельних ресурсів КМДА проекту висновку до кадастрової справи № 573905159 (А-27096) про поновлення товариству «Ісіда» договору оренди земельної ділянки від 03.07.2018 №759 площею 0,0400 га для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі – закладу громадського харчування на території Парку відпочинку. Відповідно до пункту 9.12 розділу Порядку набуття прав на землю із земель комунальної власності у місті Києві зазначений проєкт висновку без прийняття Київською міською радою відповідного рішення буде розглянуто на засіданні цієї постійної комісії з урахуванням нашого листа. За отриманою 12 листопада поточного року інформацією від працівника секретаріату цієї постійної комісії Київради, порядок денний її засідання з включенням до нього нашого питання поки що не сформований і ознайомитися самому можна кожної суботи у її рубриці «Заплановані засідання» на сайті Київради за посиланням: https://kmr.gov.ua/uk/comisii/484. За його словами, у них знаходиться наш лист і вони мають нас запросити на зазначене засідання цієї постійної комісії. Таку реакцію постійною комісії вважаємо для себе позитивним досягненням і на ній спробуємо серйозно обговорити зазначене питання.
До постійної комісії Київради з питань дотримання законності правопорядку та зв’язків із правоохоронними органами надійшло наше звернення і за результатами його опрацювання комісія листом від 22.10.2021 № 08/291 – 495 поінформувала про направила відповідного листа від 18.10.2021 № 08/291 – 491 до Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва з додатком на 15 арк. У ньому постійна комісія просить розглянути наше звернення в частині, що стосується і перевірити викладені у ньому факти і у разі виявлення порушень норм чинного законодавства вжити заходів реагування в межах компетенції. Окрім того, комісія просила здійснити зазначений контроль за дотриманням вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності при видачі цих МУО.
Постійна комісія Київради з питань екологічної політики розглянула наш лист і у відповіді 28.10.2021 № 08/288-494 вих попросила Департамент містобудування та архітектури і Управління екології та природних ресурсів КМДА в межах повноважень його опрацювати. 

Постійна комісія Київради з питань дотримання законності правопорядку та зв’язків із правоохоронними органами надала нам копію свого листа від 18.11.2021 № 08/291 – 545 до Державної інспекції архітектури та містобудування (ДІАМ) України з додатком на 17 арк., у якому просила розглянути наше звернення в частині, що стосується, перевірити викладені у ньому факти і у разі виявлення порушень норм чинного законодавства вжити заходів реагування в межах компетенції. Також комісія просила здійснити зазначений контроль за дотриманням вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності при видачі цих МУО. Адже ДІАМ України в порядку державного архітектурно-будівельного нагляду має право на перевірку законності рішень у сфері містобудівної діяльності щодо видачі Департаментом містобудування та архітектури КМДА містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки. У разі виявлення за результатами перевірки порушень містобудівного законодавства, ДІАМ України звертатиметься до суду з вимогою про скасування незаконно затверджених МУО. Тому ми вдячні їм за таку ініціативу на підтримку нашого звернення до міських депутатів і вважаємо її важливим, хоча і проміжним, позитивним результатом у нашій боротьбі за скасування цих МУО. 
На виконання доручення заступника голови КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень Петра Оленича від 23.10.2021 № 38162 Департамент містобудування та архітектури КМДА розглянув межах наданих повноважень направлений йому постійною комісією Київради листом від 13.10.2021 наш лист і надав нам дещо дивну відповідь від 29.10.2021 № 055-27143. У відповіді департамент зробив витяги з 2-х законів України та цих наказів, залишив наші вимоги без надання відповідних пояснень і зробив фактично незаконний висновок – під час надання МУО посадові особи департаменту … діяли в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією, законами України. До відповіді департамент надав довідку (витяг) з містобудівного кадастру про функціональне призначення території та планувальні обмеження стосовно цієї земельної ділянки відповідно до чинного Генерального плану міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804. І ось тут бачимо протилежне отриманій відповіді – територія Русанівської набережної повністю включена до ландшафтних об’єктів і на її території нова капітальна забудова не допускається. Цей витяг підписаний виконавцем та начальником служби МК і став для нас ще одним додатковим аргументом незаконності затвердження цими наказами ДМА КМДА зазначених МУО. Саме отримання цього документу служби МК стало для нас певним позитивним результатом, який ми збираємося використати у повній мірі у своїх подальших діях на захист території Парку відпочинку від незаконних МУО та на їх виконання незаконного будівництва.  
Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва розглянув отримане листом від постійної комісії Київради від 18.10.2021 наше звернення,  і надав нам та постійній комісії Київради з питань дотримання законності правопорядку та зв’язків із правоохоронними органами відповідь від 04.11.2021 № 073-9512. У ній на підставі посилання на Положення про цей Департамент, яке затверджено в редакції розпорядження КМДА від 31.12.2020, зроблено висновок – порушене питання не належить до його компетенції. Такий висновок викликає запитання, адже у відповіді не надано конкретної аргументації щодо зазначеного твердження. Водночас у відповіді зазначається, що з’ясування питання правомірності цих МУО можливо здійснити відповідно до вимог статті 41-1 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного нагляду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 698. Згідно з цими актами законодавства на етапі цих наказів Київмістобудування КМДА зазначений нагляд здійснюють головні інспектора будівельного нагляду Державної інспекції архітектури та містобудування України (ДІАМ).
Управління екології та природних ресурсів КМДА опрацювало надісланим листом постійної комісії Київради з питань екологічної політики від 28.10.2021 наше звернення від 05.10.2021 і у своїй відповіді від 09.11.2021 № 077-5348 запропонувало нам звернутися до Столичного округу Державної екологічної інспекції України, яке здійснює державний нагляд (контроль) у природоохоронній сфері на території міста Києва.
На виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації В. Непопа від 11.10.2021 № 37409 Департамент містобудування та архітектури спільно з Департаментом міського благоустрою КМДА в межах наданих повноважень розглянули наше звернення від 05.10.2021 № 49 щодо скасування наказів, якими затверджено містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки на Русанівській набережній, 7 у Дніпровському районі м. Києва, і у своїй розгорнутій відповіді від 10.11.2021 № 055-27713 з наданням вдруге витягу з містобудівного кадастру знову підтвердив свою незаконну позицію у цьому питанні. Тобто цей департамент на виконання доручень 2-х заступників голови КМДА двічі розглядав наше звернення від 05.10.2021 із зазначеним результатом.
Департамент містобудування та архітектури КМДА розглянув направлений йому постійною комісією Київради з питань екологічної політики листом від 28.10.2021 № 08/288-494 вих в межах наданих повноважень наше звернення до очільника Київради і надав відповідь листом від 25.11.2021 № 055-28498. У ньому вкотре проігноровані наші зауваження щодо незаконності затвердження цих МУО і по суті ним у такий спосіб відстоюються незаконні інтереси ТОВ «Ісіда» на забудову цієї частини Парку відпочинку, що продовжує викликати обурення русанівців.
На цей час нами було направлено 9 листів до міського очільника, очільника Київради, 4-х міських депутатів, 2-х структурних підрозділів КМДА та комунального об’єднання «Київзеленбуд» і отримано 10 відповідей від 4-х постійних комісій Київради та 4-х структурних підрозділів КМДА.

Питання скасування цих наказів Київмістобудування КМДА не вдалося вирішити у цьому році і тому ОСН «КМ «Русанівка» продовжить у подальшому вживати відповідні дії для недопущення руйнації та збереження цієї частини території Парку відпочинку в інтересах русанівців.

Відповідні статті розміщені на вебсайті ОСН «КМ «Русанівка» 20 серпня та 06 жовтня 2021 року.
Керівник                                                                                                      Андрій НЄСТЄРКОВ
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