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«22» лютого 2017 р.                                                                            Русанівська набережна, 18                                                         

П Р О Т О К О Л 

розширеного засідання № 2
Присутні: члени Комітету мікрорайону «Русанівка» – Нєстєрков Андрій Євгенійович; Поплавська Алла Миколаївна; Вересюк Леонід Олексійович; Індукаєв Володимир Костянтинович; Корогодов Петро Миколайович; Міхальченко Ольга Сергіївна; Пономарьова Олена Анатоліївна; Чунаєв Олександр Едуардович.

Запрошені особи: депутат Київради по мажоритарному виборчому округу № 55 Маляревич Олесь Вікторович, директор КП УЗН Дніпровського району Ковшун Євген Миколайович, представник ТОВ «Сімейний парк», головний бухгалтер Комітету мікрорайону «Русанівка» Злочевський Олександр Віталійович, мешканці мікрорайону Кудиненко О.В., Кудиненко Ю.А., Черняк Л.Т., Горелов О.А., Лимаренко Е.А., Архипова Н., Журавльова Н.В.,  Россол О.М., Россол І.П., Гутниченко А.Н., Кулик Л.А., Яструб Т.В., Тихомирова Т.Т., Тихомиров Г.Г., Беренбейм І.С. та інші мешканці (список осіб додається). 
Порядок денний
1. Про ситуацію з спробою встановлення на Русанівській косі мотузкового парку.
Слухали : керівника Комітету Нєстєркова А.Є. про ситуацію, яка виникла під час спроби встановлення працівниками ТОВ «Сімейний парк» на Русанівській косі мотузкового парку, і ініціювання розгляду цього актуального для мешканців мікрорайону питання на розширеному засіданні Комітету. Під час обговорення Нєстєрков А.Є. порушив перед директором КП УЗН Дніпровського району Ковшуном Є. М. питання про необхідність встановлення туалету на косі і встановлення шлагбаумів для припинення незаконного заїзду автомобілів на територію Русанівської набережної.
Виступили : представник ТОВ «Сімейний парк» розповів про закордонний досвід встановлення таких парків і запропонував розглянути можливість його встановлення на Русанівській косі та низки кафе поруч з ним. Ним були роздані певні друковані матеріали – план-схема та інші матеріали для розгляду учасниками розширеного засідання (додаються).

Директор КП УЗН Дніпровського району Ковшун Є. М. розповів про зазначену ситуацію і наголосив на тому, що для нього важлива думка Комітету та присутніх русанівців у цьому питанні. Ковшун Є. М. був у відпустці і не знав про такі дії, але зразу після їх розголосу зупинив відповідні роботи. 

Ковшун Є. М. на прохання депутата Київради Маляревича О.В. під час жвавого обговорення цього питання розповім присутнім про те, що було вже зроблено підприємством і планується зробити у цьому році на Русанівці. За минулий рік було посаджено 25 тис. дерев, з 20 тис. кущів 5 тис. з них у мікрорайоні. З 9 свердловин одна з них передбачена для встановлення на бул. Шамо. У 2016 році підприємство у рамках надання допомоги КП «Плесо» 17 разів прибирало канал. Для вирішення гострої проблеми поливу зелених насаджень у найближчий час буде побудовано сучасна будівля розміром 4 на 5 кв. м. і за 1 поливання будуть охоплені всі бульвари, встановлять гідранти на Русанівському бульварі і з них поливатиметься трава на ньому, буде встановлено освітлення на бульварі Шамо, планується поверх існуючої на Русанівській набережній доріжки для велосипедистів встановити нове покриття червоного кольору. За його словами, у рамках ремонтних робіт на Русанівській косі будуть підібрані дерева з врахуванням їх адаптації до особливості ґрунту коси, тобто з врахування води у ньому. КП УЗН Дніпровського району здійснює прибирання більшої частини території Русанівської коси і обрізання крон дерев на ній за виключенням прибережної смуги, яка знаходиться у компетенції КП «Плесо».
На першу пропозицію керівника Комітету Нєстєркова А.Є. Ковшун Є. М. повідомив, що зараз встановлення туалету на косі не передбачається робити через відсутність необхідних для цього коштів. За його словами можна ці роботи лише у рамках реконструкції, а не ремонтних робіт, і за умови відповідного проекту, розробка його займе у часі кілька місяців. На другу пропозицію керівника Комітету Нєстєркова А.Є. Ковшун Є. М. повідомив, що спецавтомобілям підприємства мають вільно заїжджати – виїжджати на територію Русанівської набережної для здійснення відповідних робіт і зимою шкода зеленим насадженням не завдається, але для її негайного вирішення погодився зробити це зараз.
Під час обговорення порушеного питання директору КП УЗН Дніпровського району Ковшуну Є. М. було завдано запитання щодо статусу Парку відпочинку на Русанівській набережній. Ковшун Є. М. відповів на нього, що зараз вказана територія немає такого статусу через не продовження рішенням Київради до цього часу дії Програми розвитку зелених зон м. Києва. Причиною затягування опрацювання такого рішення Київради стало те, що до нього намагалися закласти такі території як лісопаркові зони, але це було хибним кроком,  і на Київраді має розглядатися прийняття такої Програми у розрізі парків, скверів, бульварів у найближчий час. У новій Програмі планується зберегти наш Парк в комплексі з Русанівською косою.
Депутат Київради  Маляревич О.В. відмітив, що на момент подій він був у відпустці і зразу зв’язався з директором КП УЗН Дніпровського району Ковшуном Є. М. для їх призупинення, що і було зроблено цим керівником. Маляревич О.В. враховуючи громадський резонанс і неприйняття русанівцями такої ініціативи зазначеного товариств, запропонував  ТОВ «Сімейний парк» розглянути можливість встановлення мотузкового парку в іншому місці – на Микільській слобідці на місці занедбаної зони здоров’я, де є зручні для цього великі дерева.   
Заступник керівника Комітету Чунаєв О.Е. задав запитання представнику ТОВ «Сімейний парк» про те, чи має це товариство відношення до встановлення такого парку у парку «Перемога» і відмітив, що Русанівська коса єдиний у столиці куточок живої природи.
Заступник керівника Комітету Вересюк Л.О. відмітив, що після проведення реконструкцій Русанівської набережної у 2011 році та інших ремонтних робіт на 2-х бульварах ця набережна слала привабливої для суб’єктів господарювання для здійснення ними у своїх інтересах бізнес-проектів. Встановлення запропонованого мотузкового парку та кафе призведе до засмічення території під ними і руйнуватиме територію коси. Тому від імені Комітету Вересюк Л.О. виступив проти встановлення такого парку і попередив директора КП УЗН Дніпровського району Ковшуна Є. М. про можливі дії протесту у разі ігнорування позиції Комітету.
Заступник керівника Комітету Індукаєв В.К. зауважив, що Русанівська коса є єдиним природним лісом, і запропонував не чіпати Русанівку з подібними проектами. Також в кінці засідання Індукаєв В.К. запропонував КП УЗН Дніпровського району узгоджувати з Комітетом питання проведення ремонтних робіт на Русанівці.
Мешканець мікрорайону Горелов О.А. відмітив, що під час встановлення мотузкового парку на Русанівській косі на його думку були порушені технічні умови, оскільки дерева, що ростуть на косі, не підходять до розміщення на них відповідних мотузкових конструкцій.

Мешканка мікрорайону Беренбейм І.С. розповіла про проведення свого часу в мікрорайоні громадських слухань, на яких були прийняти рішення про збереження на Русанівці живої природи, і виступила проти розміщення на косі запропонованого парку. Беренбейм І.С. звернулася до директора КП УЗН Дніпровського району Ковшуна Є. М. з пропозицією підтримати створення скверу матері та дитини площею 0.33 га на місці існуючої зараз на цьому місці автостоянки за адресою: Русанівська набережна. 10б, внаслідок чого тут підвищена загазованість повітря. Ковшун Є. М. погодився з цією пропозицією, відмітив прийнятність такої території для проведення підприємством необхідних робіт і пообіцяв вжити дії для її вирішення у Київраді.
За результатами обговорення порядку денного засідання керівник Комітету Нєстєрков А.Є. запропонував членам Комітету визначити Русанівську косу природною територією. Заступник керівника Комітету Індукаєв В.К. запропонував доповнити це рішення нормою про відхилення Комітетом наданої ТОВ «Сімейний парк» плану-схеми встановлення на косі мотузкового парку. 
Ухвалили : визначити Русанівську косу природною територією і план-схему встановлення на косі мотузкового парку відхилити.
Проголосували одноголосно.
Протокол засідання підписали:

Нєстєрков Андрій Євгенійович
Поплавська Алла Миколаївна

Вересюк Леонід Олексійович
Індукаєв Володимир Костянтинович
Корогодов Петро Миколайович
Міхальченко Ольга Сергіївна 
Пономарьова Олена Анатоліївна

Чунаєв Олександр Едуардович.
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