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	Про запит щодо незаконного функціонування так званого кафе «Панорама» по вул. Русанівська наб.                          
	Начальнику ДПІ у Дніпровському районі м. Києва
Лозовському Є.М.
бул. Верховної Ради, № 24б, м. Київ, 02094


ЗАПИТ НА ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ
Шановний Євгене Миколайовичу!
До органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва (далі – Комітет мікрорайону «Русанівка» або Комітет) звертаються стурбовані мешканці мікрорайону у зв’язку з початком у квітні поточного року незаконного функціонування так званого кафе «Панорама» по вул. Русанівська набережна напроти будинку № 8.

Комітет мікрорайону «Русанівка» підтримує занепокоєння русанівців, адже порушуються їхні конституційні права на гідне середовище проживання, довкілля та дозвілля.

Власниками так званого кафе здійснюється незаконно вже другий місяць господарська діяльність у сфері громадського харчування. Русанівська набережна є гідротехнічною спорудою і тому за своїм функціональним призначенням не передбачає здійснення такої діяльності на її території. Крім того, на території Русанівської набережної розташований парк і робота цього закладу через транспортні заїзди завдає шкоду його зеленій зоні. Нас турбує ще й те, чи дотримуються його власниками вимоги чинного законодавства в частині сплати податків до бюджетів всіх рівнів при здійсненні зазначеної діяльності. 

У зв’язку з цим та на виконання Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», «Про доступ до публічної інформації», рішення Київради № 367/1028 від 15.03.2007 «Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка», Положення про орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва просимо ДПІ перевірити, чи належним чином цей заклад сплачує податки в бюджет, і проінформувати Комітет про вжиті заходи.

З повагою

Голова Комітету                                                                                                     А.Є. Нєстєрков
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