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	Про незаконне функціонування так званого кафе «Панорама» у мікрорайоні Русанівка по вул. Русанівська набережна напроти будинку № 8                          
	Начальнику Державного управління охорони навколишнього природного середовища в м. Києві

Возному  О.І.

вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080


Шановний   Олександре Івановичу!

До органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва (далі – Комітет мікрорайону «Русанівка» або Комітет) звертаються стурбовані мешканці мікрорайону у зв’язку з початком у квітні поточного року незаконного функціонування так званого кафе «Панорама» у мікрорайоні Русанівка по вул. Русанівська набережна напроти будинку № 8.

Комітет мікрорайону «Русанівка» підтримує занепокоєння русанівців, адже порушуються їхні конституційні права на гідне середовище проживання, довкілля та дозвілля.

Власниками так званого кафе здійснюється незаконно вже другий місяць господарська діяльність у сфері громадського харчування. Русанівська набережна є гідротехнічною спорудою і тому за своїм функціональним призначенням не передбачає здійснення такої діяльності на її території. 
Нас турбує  те, що його власниками діяльність закладу здійснюється на території парку, в’їзд транспорту, крім спеціального, на територію якого заборонено. Ними незаконно використовується як територія оглядового майданчика під його потреби, так і частина іншої території парку - місце між цегляним будинком та водонасосною станцією - для транспортування харчових продуктів, посуду та відповідного сміття. Заїзд автотранспорту до цього місця здійснюється через пішохідну частину парку, під час якого завдається шкода його зеленим насадженням і відповідно зеленим легеням Русанівки. Внаслідок незаконного функціонування зазначеного об’єкту його власниками брутально порушуються природоохоронне законодавство та екологічні права русанівців.
У зв’язку з цим та на виконання Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року», рішення Київради № 367/1028 від 15.03.2007 «Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка», Положення про орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва просимо Державне управління розглянути стан дотримання власниками так званого кафе «Панорама» природоохоронного законодавства і  притягнути їх до відповідальності.

Просимо Вас проінформувати Комітет про вжиті заходи.

З повагою

Голова Комітету                                                                               А.Є. Нєстєрков

Вик. Чунаєв О.Е. 097-89-647-20
