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	Про незаконне функціонування кафе «Панорама» у мікрорайоні Русанівка по вул. Русанівська набережна навпроти будинку № 8                          
	Голові Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації
Шевчуку О.С.

б-р Праці, 1/1, м. Київ, 02094


Шановний Олександре Семеновичу!

До органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва (далі – Комітет мікрорайону «Русанівка» або Комітет) звертаються стурбовані мешканці мікрорайону у зв’язку з початком у квітні поточного року незаконного функціонування так званого кафе «Панорама» у мікрорайоні Русанівка по вул. Русанівська набережна напроти будинку № 8 поблизу водонасосної станції.

Комітет мікрорайону «Русанівка» підтримує занепокоєння русанівців, адже порушуються їхні конституційні права на гідне середовище проживання, довкілля, відпочинок та дозвілля.

З метою захисту прав русанівців Комітетом були направлені запити до Головного управління внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування населення КМДА, Державної податкової інспекції у Дніпровському районі і Дніпровського райуправлння міліції та листи до районної СЕС і Державного управління охорони навколишнього природного середовища в м. Києві.

Русанівська набережна є гідротехнічною спорудою і тому за своїм функціональним призначенням не передбачає здійснення такої діяльності на її території. Фактично має місце рейдерське захоплення ними частини її території, на що чомусь з органів влади не звертають уваги. Саме кафе знаходиться на оглядовому майданчику, який побудований для огляду з нього краєвидів Русанівської протоки і відповідно не передбачався для такого використання.

Власники закладу проводять продаж готових блюд (наприклад, шашликів) та напоїв (у тому числі розливного пива) за відсутності можливості помити руки відвідувачам та посуд співробітникам. Приготування їжі здійснюється у непристосованому для цього приміщенні – цегляному будиночку, який незаконно побудований понад 11 років потому і не має дозвільних документів на розміщення. Нам невідомо, чи мають працівники цього кафе передбачені законодавством санітарні картки, а також чи пройшли вони необхідний медогляд. Розташування туалету в цій частині Русанівської набережної не передбачено з часу побудови масиву, а без нього не можна продавати будь-які напої. Тобто ними брутально порушуються відповідні норми санітарного та епідеміологічного благополуччя русанівців.

Нас турбує  те, що його власниками діяльність закладу здійснюється на території парку, в’їзд транспорту, крім спеціального, на територію якого заборонено. Ними незаконно використовується як територія оглядового майданчика під його потреби, так і частина іншої території парку - місце між цегляним будинком та водонасосною станцією - для транспортування харчових продуктів, посуду та відповідного сміття. Заїзд автотранспорту до цього місця здійснюється через пішохідну частину парку, під час якого завдається шкода його зеленим насадженням і відповідно зеленим легеням Русанівки. Внаслідок незаконного функціонування зазначеного об’єкту його власниками брутально порушуються природоохоронне законодавство та екологічні права русанівців.

Крім того, має місце порушення цим закладом норм дотримання тиші. Зокрема, на минулому тижні відпочинок русанівців був порушений феєрверком у нічний час о 24 год. 

Неодноразові виклики органів внутрішніх справ з квітня по цей час не дали позитивних результатів. Під час одного з них був присутній представник відділу  райуправління по боротьбі з економічною злочинністю Єрємєнко Віталій Анатолійович. При цьому свою бездіяльність працівники райуправління міліції пояснюють тим, що увесь цей час перевіряють якісь документи. Про перевірку яких документів може йти мова, якщо їх … насправді не існує, і скільки часу ще треба для виявлення незаконності здійснення зазначеної діяльності?

З метою захисту конституційних прав русанівців на гідне середовище проживання, довкілля, відпочинок та дозвілля і на виконання Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про органи самоорганізації населення», Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства, рішення Київради № 367/1028 від 15.03.2007 «Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка», Положення про орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва просимо Дніпровську районну в м. Києві державну адміністрацію терміново звернутися до керівництва Київської міської державної адміністрації щодо припинення незаконної діяльності так званого кафе «Панорама» і за результатами проінформувати Комітет.

Будемо вдячні за підтримку вищезазначеної позиції Комітету мікрорайону «Русанівка».
З повагою

Голова Комітету                                                                                                      А.Є. Нєстєрков
Вик. Чунаєв О.Е. 097-89-647-20
