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	Про незаконне функціонування кафе «Панорама» у мікрорайоні Русанівка по вул. Русанівська набережна                          
	Санепідстанція Дніпровського району м. Києва

Головному лікарю

Матвієнко А.П.

вул. Краківська, 28-б, м. Київ, 02094 


Шановний Алло Павлівно! 

До  органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва (далі – Комітет мікрорайону «Русанівка» або Комітет) звертаються стурбовані мешканці мікрорайону у зв’язку з початком незаконного функціонування так званого кафе «Панорама» по вул. Русанівська набережна напроти будинку № 8.

Комітет мікрорайону «Русанівка» підтримує занепокоєння русанівців, оскільки діяльність зазначеного кафе несе потенційну небезпеку здоров’ю мешканцям мікрорайону та середовищу їх життєдіяльності.

Власники закладу з квітня поточного року проводять продаж готових блюд (наприклад, шашликів) та напоїв (у тому числі розливного пива) за відсутності можливості помити руки відвідувачам та посуд співробітникам. Приготування їжі здійснюється у непристосованому для цього приміщенні – цегляному будиночку, який там, до речі, побудований та знаходиться незаконно. Нам невідомо, чи мають працівники цього кафе передбачені законодавством санітарні картки, а також чи пройшли вони необхідний медогляд. Саме кафе знаходиться на смотровому балконі, який побудований для огляду з нього краєвидів Русанівської протоки і відповідно не передбачався для такого використання.

Русанівська набережна є гідротехнічною спорудою і тому на передбачає каналізаційних систем. Розташування туалету тут не передбачено взагалі, а без нього не можна продавати будь-які напої. Тобто ними брутально порушуються відповідні норми санітарного та епідеміологічного благополуччя русанівців.
Крім того, власники кафе через територію парку здійснюють незаконне завезення харчових продуктів, посуду та вивіз відповідного сміття, оскільки в’їзд транспорту на його територію заборонено, і при його транспортуванні завдають шкоду зеленій зоні.

З метою забезпечення безпечного середовища життєдіяльності русанівців та на виконання Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», рішення Київради № 367/1028 від 15.03.2007 «Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка», Положення про орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва просимо СЕС Дніпровського району м. Києва терміново вивчити санітарно-епідеміологічну ситуацію і вжити заходи щодо припинення діяльності так званого кафе «Панорама» по вул. Русанівська набережна (поблизу водонасосної станції).
Будемо вдячні за інформування про вжиті заходи, що надасть надати русанівцям об’єктивну інформацію з цього актуального для нас питання.
З повагою

Голова Комітету                                                                               А.Є. Нєстєрков
Вик. Чунаєв О.Е. 097-89-647-20
